
11. Auktion 
(Fernauktion)

Historischer Wertpapiere

Los-Nr. 516

Stichtag: Montag, 11. Dezember 2006 / 18.00 
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Unser Aufpreis auf die von Ihnen erworbenen Lose beträgt NUR 10% (exkl. Versandkosten)!
Er beinhaltet alle Auslagen, die den Auktionsbetrieb und die Versteigerung der Waren kostendeckend ermöglichen.

Branchenverzeichnis Los Nr. Länderverzeichnis

Automobil / Motorrad  1 - 11
Aviatik 12 - 21
Banken / Finanz 22 - 111
Bauindustrie 112 - 117
Bergwerke / Minen 118 - 146
Brauereien / Mälzereien 147 - 157
Casino / Kultur / Sport / Freizeit 158 - 177
Chemie / Pharma / Parfum 178 - 182
Diverse 183 - 205
Druck / Verlag / Zeitungen  206 - 209
Eisen-, Tram- und Bergbahnen 210 - 499
Energie / Elektroindustrie / Oel 500 - 514
Getränke / Alkohol / Mineral 515 - 518
Handel 519 - 524
Hotel / Bäder / Heilanstalten 525 - 530
Immobilien 531 - 538
Lebens- und Genussmittel 539 - 549
Militaria 550 - 552
Schiffahrt 553 - 573
Städte- und Staatsanleihen 574 - 585
Telekommunikation / Radio / Film 586 - 590
Textil / Schuhe 591 - 600
Transport 601 - 603
Uhren 604 - 607
Versicherungen 608 - 614

Wir haben die Lose gewissenhaft und mit grösster Sorgfalt beschrieben, so dass Sie die Qualität der Wertpapiere klar erkennen können. 
Die Bewertungsstufen haben folgende Bedeutung:

Erläuterungen zum Erhaltungsgrad

UNC
(uncirculated) neuwertig, vollständig erhalten, ungefalten (ausser 
zwischen Mantel und Couponbogen), Papier sauber (ohne Flecken 
oder Verfärbungen), kleine Schnitte, Entwertungslochungen mög-
lich, usw.

EF
(extremly fi ne) ausserordentlich fein, fast neuwertig, vorzüglicher 
Zustand. Sehr leichte Gebrauchsspuren, im Man tel höchstens ein-
mal gefalten, Papier sauber. Keine Entwertungslochungen, -schnitte 
oder -stempel in Vig netten, bedeutenden Originalunterschriften oder 

wichtigen Textpassagen. Keine Einrisse oder sonstige Beschädigun-
gen.

VF
(very fi ne) sehr fein, leicht gefalten, mittlere Gebrauchsspuren, 
schwach gefl eckt. Kleine Randeinrisse, Klammerlochungen u.ä.

F
(fi ne) stärkere Gebrauchsspuren, mehrmals gefalten, mässig starke 
Flecken, leichte Risse sowie kleine Fehlstellen im Falz möglich.

1. Die Versteigerung erfolgt im Namen und für Rechnung Dritter. 
Die HIWEPA ist nur Vermittlerin. Die angegebenen Preise sind 
Schätzpreise in Schweizer Franken und in Euro und können 
beliebig unter- oder überboten werden.

2. Die Preisangaben aller Auktionsangebote verstehen sich ohne 
Mehrwertsteuer und werden bei erfolgreichem Auktionsab-
schluss gemäss Punkt 6 angerechnet.

3. Gebote müssen in schriftlicher Form erfolgen und gelten als 
unwiderrufl ich erteilt. Die Steigerungsquote beträgt im Normal-
fall 10% zum nächst höheren 100er- oder 1'000er-Betrag. Die 
Gebote werden unabhängig ihrer Höhe "billigst" bedient, d.h. 
HIWEPA verpfl ichtet sich, lediglich das letzte vorliegende Gebot 
mit höchstens der Summe zu überbieten, die als Steigerungs-
quote vorgegeben ist. Die Auktionsleitung kann von einem ihr 
unbekannten Bieter verlangen, dass er sich ausweist.

4. Der Zuschlag erfolgt an den Meistbietenden gegen Überweisung 
innert 10 Tagen nach Rechnungsdatum in Schweizer Währung. 
Wird die Zahlung nicht rechtzeitig geleistet, kann auf Erfüllung 
des Kaufvertrages und Ersatz des Verzugs beharrt werden. 
Statt dessen kann die HIWEPA die ersteigerten Objekte auch 
ohne Limit einer folgenden Auktion anschliessen oder freihändig 
bestens verkaufen. In diesen Fällen hat der Schuldner, neben 
dem Aufgeld von 10% und der Differenz zwischen Zuschlags-
preis und einem allfälligen Mindererlös, zusätzlich 20% vom 

Auktionsbedingungen 

Zuschlagspreis für die Umtriebe zu bezahlen. Auf einen allfälligen 
Mehrerlös hat der Schuldner keinen Anspruch. Die Ware bleibt 
bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der HIWEPA.

5. Auf den Zuschlagpreis ist ein Aufgeld von 10% zu entrichten. 
Darin sind die Mehrwertsteuer sowie Umtriebskosten enthalten. 
Die Versandkosten werden dem Käufer separat verrechnet.

6. Die Objekte werden in dem Zustand erworben, in dem sie sich 
im Moment des Zuschlags befi nden. Mit erfolgtem Zuschlag 
erlischt die Gewährleistungspfl icht des Auktionshauses, Nutzen 
und Gefahr der Objekte gehen auf den Käufer über. Vorbedin-
gung für das Verfügungsrecht und die Übergabe ist jedoch die 
vollständige Bezahlung des Zuschlagpreises und des Aufgeldes. 
Die Beschreibung der Lose in diesem Auktionskatalog wurden 
nach bestem Wissen und Gewissen verfasst. Für die Angaben 
wird jedoch nicht gehaftet. Alle Eigenschaften der Objekte sowie 
deren Zustand sind vom Kaufi nteressenten an der Ausstellung 
nachzuprüfen.

7. Gerichtsstand und Erfüllungsort ist ausschliesslich Basel. Die-
se Auktionsbedingungen unterstehen dem schweizerischen 
Recht.

8. Mit jedem abgegebenen schriftlichen Gebot anerkennt der Auk-
tionsteilnehmer ausdrücklich und ohne Einwände sämtliche ob-
genannten Auktionsbedingungen.

HIWEPA

A Österreich
B Belgien
CDN Kanada
CH Schweiz
D Deutschland
DIV Diverse Länder
E Spanien
ET Aegypten
F Frankreich
GB Grossbritannien
GCA Guatemala
H Ungarn
I Italien
IND Indien
IRL Irland
MA Marokko
NL          Niederlande
P               Portugal
PE       Peru
PL Polen
RA Argentinien
ROU Uruguay
USA Vereinigte Staaten von Amerika
YUG Yugoslawien
ZA Republik Südafrika
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Wir beraten Sie gerne persönlich beim Aufbau Ihrer Sammlung
HIWEPA, Dychweg 8, CH-4144 Arlesheim

Fon: +41 (0)61 702 21 41 - Fax: +41 (0)61 702 21 40 - E-Mail: info@hiwepa.ch

HIWEPA blickt auf ein erfolgreiches Jahr zurück

Sehr geehrte Kunden und Interessenten
liebe Sammlerin, lieber Sammler,

bereits kurz vor Jahresende zeigt sich die HIWEPA mit 
dem Verlauf des Jahres 2006 sehr zufrieden. Highlights 
waren unter anderem die Verkäufe von Gründeraktien der 
Schweizerischen Kreditanstalt mit einem Zuschlag von 
CHF 43'000 am 08.04.2006 und der Aktienbrauerei Thun 
mit einem Zuschlag von CHF 9'000 am 23.09.2006 sowie 
der Kaltbad-Scheidegg-Eisenbahn-Gesellschaft mit einem 
Zuschlag von CHF 6'500 am 23.09.2006. Diese Ergebnisse 
bestätigen, dass im oberen Preissegment für Raritäten 
durchaus Spitzenpreise bezahlt werden.
Vielleicht überzeugen diese Preise die Sammler, die 
über gute auktionswürdige Exponate verfügen, davon, 
bei uns einzuliefern. Sie sind uns jederzeit herzlich 
willkommen, verlangen Sie einfach unsere vorteilhaften 
Auktionsbedingungen.

9. Präsenzauktion und 10. Fernauktion
Unsere Auktion am 23. September 2006 im Wildt’schen 
Haus in Basel war wieder ein voller Erfolg. Zum Ausruf 
kamen 325 Lose, von denen 285 Lose zugeschlagen 
wurden. Damit beläuft sich die Zuschlagsquote auf 
knapp 90%. Bei einer Ausrufsumme (Schätzpreis) von 
CHF 314’550 wurde ein Erlös von CHF 161’772 (ohne 
Nachverkauf) erzielt. In Anbetracht der vergleichsweise 
geringen Losanzahl, die zum Ausruf kam, ist dies wahrlich 
ein Spitzenergebnis.
Ebenfalls erfreulich verlief die Fernauktion mit Stichtag 

02. Oktober 2006, die mit einer Zuschlagsquote 
von fast 75% abschloss. Zum Ausruf kamen 592 
Lose, von denen 431 zugeschlagen wurden. Bei 
einer Ausrufsumme (Schätzpreis) von CHF 85’940 
wurde ein Erlös von CHF 38’517 (ohne Nachverkauf) 
erzielt.

Katalog Teil1: Blanketten Schweiz
Neu in unserem Angebot ist der Katalog über 
Historische Wertpapiere, Teil 1: Blanketts Schweiz 
mit ca. 1400 gelisteten Schweizer Blanketts, der 
sich schon reger Nachfrage erfreut und der als 
informatives Werk in jede Sammlung gehört. 
Dieser Katalog gibt erstmals Auskunft über die im 
Markt angebotenen Arten und deren Verfügbarkeit. 
Bestellen Sie noch heute Ihr Exemplar für CHF 15 
oder € 10.

HIWEPA strebt für 2007 den Ausbau der 
Marktposition an
Die HIWEPA hat sich für das kommende Jahr 
viel vorgenommen, um ihre Stellung im Markt 
der Historische Wertpapiere weiter auszubauen. 
Geplant sind diverse Ausstellungen an ausgewählten 
Messen sowie die Gewinnung neuer Sammler für das 
faszinierende Gebiet der Historischen Wertpapiere. 

Auktionstermine 2007
Damit Sie unsere Auktionstermine berücksichtigen 
und einplanen können, haben wir die Veranstal-
tungen bis Ende 2007 schon bekannt gegeben. Sie 
fi nden die Termine auf der Seite 29.

Wieder ein attraktives Angebot
Wir haben Ihnen wieder ein attraktives 
Auktionsangebot zusammengestellt, in dem Sie 
sicherlich das eine oder andere passende Stück für 
Ihre Sammlung fi nden werden. Den Schwerpunkt 
bilden einmal mehr die Eisenbahnpapiere. Beson-
ders erwähnenswert ist die Aufl ösung einer grösseren 
Sammlung von englischen Eisenbahntiteln. 
Aus Anlass der letzten Auktion in diesem Jahr 
wünschen wir allen Kunden und Sammlern eine 
wunderbare und erholsame Weihnachtszeit sowie 
einen erfolgreichen Start in das Neue Jahr 2007.

Herzlichst Ihr 
Thierry Stäuble
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nur Schätzpreis, kein Limit / Schätzpreis in CHF und €

AUTOMOBIL/MOTORRAD

Los-Nr. 1
COMPANIA GENERAL DE COCHES Y AUTO-
MOVILES /E Aktie Serie B über 500 Pesetas. 
Barcelona, 31.05. 1910. Rot/grün. Umrandung 
in Jugendstil. Abbildung Strassenszene mit Old-
timer.
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 2
DAIMLER-BENZ AG /D Stammaktie über 600 
Reichsmark. Berlin, im August 1934. Grün/vio-
lett. Ungelochtes Exemplar.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 3
LOT: 7 VERSCHIEDENE DEUTSCHE AUTO-
MOBIL-WERTE /D Ford-Werke AG, Aktie über 
1'000 Reichsmark. Köln, im März 1941 - Daim-
ler-Benz AG, Teilschuldverschreibung über 500 
Reichsmark, Stuttgart, im März 1942 - Stammak-
tie über 100 Reichsmark. Juni 1942 - Stammaktie 
über 300 Reichsmark. Berlin, im August 1934 
- Bayerische Motorenwerke. Aktie über 1'000 
Reichsmark. München, im Juli 1941 - Auto Uni-
on AG. Aktie über 100 Reichsmark. Chemnitz, 
16.07.1932 - NSU Werke AG. Aktie über 100 
Reichsmark. Neckarsulm, im Oktober 1941. 
Preis: CHF 500 / € 317  UNC

Los-Nr. 4
MASCHINENFABRIK AUGSBURG-NÜRN-
BERG AG /D Aktie über 100 Reichsmark. Augs-
burg, 20.10. 1942. Violett. Ungelocht.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 5
MOTOSACOCHE SA /CH Aktie über 50 Fran-
ken. Carouge-Genève, 14.12. 1905. Grün. Zu Be-
ginn wurden Kleinmotoren „une moto sacoche“ 
(Ein Motor in der Tasche) produziert. Ab 1912 
begann man mit der Herstellung von kompletten 
Motorrädern, die weltweite Beachtung fanden. 
Ende 1956 wurde die Produktion eingestellt.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 6
ROLLS-ROYCE /GB Zertifi kat über 1 Share. 
05.06.2000. Blau. Vignette mit dem berühmten 
Firmenemblem.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 7
SOCIEDAD GENERAL DE AUTOBUSES DE 
MADRID /E Aktie über 100 Pesetas. Madrid, 
14.09.1922. Rotbraun/grün. Grosse Abbildung 
eines Autobusses. Dekorativ.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 9
SOCIETE D'APPROVISIONNEMENTS ET DE 
TRANSPORTS AUTOMOBILES SATA /F Ak-
tie über 100 Francs. Saint-Etienne, 05.05.1920. 
Gelb.
Preis: CHF 220 / € 140 EF

Los-Nr. 10 
SOCIETE NOUVELLE DES AUTOMOBILES 
MARTINI SAINT-BLAISE /CH Part Bénéfi -
ciaire ohne Nennwert. Saint-Blaise, 16.12.1911. 
Blau. Gegründet wurde das Unternehmen im 
Jahre 1908. Bis zur Liquidation der Firma im Jahre 
1934 wurden rund 3'500 Fahrzeuge hergestellt.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 11
TITAN MOTORCYCLE COMPANY OF AMER-
ICA /USA Zertifi kat über 1 Share. Dallas, 
06.07.1999. Rot. Die Titan Motorcycle Company 
of America wurde geboren aus dem Kult der 
grossen Motorradfi lme wie “Easyrider” oder “The 
Wild Ones”. Titan ist ein Chrom- und Muskelsym-
bol des freien Geistes des modernen westlichen 
Amerika.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

AVIATIK

Los-Nr. 12
AERODROME REGIONAL DE MONTREUX 
SA /CH Aktie über 250 Franken. Rennaz, 
10.01.1961. Blau.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 13
AIR-JURA SA /CH Namenaktie über 500 Fran-
ken. Schlicht gestalteter Titel mit nur 400 Stück 
Aufl age.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 14
FLUGHAFEN-IMMOBILIEN-GES. /CH Na-
men-Aktie über 500 Franken. Zürich, 27. Mai 
1971. Blau. Ablagelochung.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 8
SOCIEDAD GENERAL DE AUTOMOVILES /E 
Aktie über 500 Pesetas. Barcelona, 15. 03.1911. 
Grosse Abbildung eines Hispano-Suizas.
Preis: CHF 280 / € 177 UNC

Los-Nr. 16
NORTH AMERICAN AVIATION, INC. /USA
Zertifi kat über 100 Shares. New York, 04.08. 
1933. Braun.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 17
SAIR GROUP /CH Zertifi kat über 5 Namenakti-
en von je 69 Franken. Zürich, 29.06.1998. 
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 18
SCHWEIZ. LUFTVERKEHR-AG SWISSAIR 
/CH Aktie über 350 Franken. Zürich, 20.09.1979. 
Blau/rot. 1993 erfolgte die Umwandlung in Na-
menaktien.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 19
SCHWEIZ. LUFTVERKEHR-AG SWISSAIR 
/CH Aktie über 500 Franken. Zürich, 17.04.1947. 
Blau. 1950 erfolgte die Nennwertreduktion auf 
350 Franken. Älteste verfügbare Aktie der Ge-
sellschaft.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 15
LE MOTEUR LAVIATOR S.A. /F Aktie über 100 
Francs. Paris, 03.08.1911. Braun/gelb.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 20 
SOCIETE FRANCAISE DE L'HYDROGENE 
POUR L'AEROSTATION & L'INDUSTRIE /F 
Aktie über 100 Francs. Saint-Cloud, 15.04.1908. 
Grün.
Preis: CHF 380 / € 241  EF

Los-Nr. 21
SOCIETE NOUVELLE DES AEROPLANES "LA 
MOUETTE" /F Aktie über 100 Francs. Rouen, 
14.11.1912. Rotbraun.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

BANKEN / FINANZ 

Los-Nr. 22
AG FÜR ANLAGEN IN CANADA ZUG /CH 
Zertifi kat über 1 Anteilschein des Carlton Tower 
Fonds. Zug und Zürich, 31.07.1958. Rot/braun. 
Blankett.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 23
ALLGEMEINE CREDITBANK BASEL /CH Ob-
ligation. Basel. Grün. Blankett.
Preis: CHF 220 / € 140 UNC
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nur Schätzpreis, kein Limit / Schätzpreis in CHF und €

Los-Nr. 24
ALLGEMEINE FINANZGESELLSCHAFT /CH 
Zertifi kat über 5 Aktien zu je 100 Franken. Zürich, 
14.04.1961. Rot. Blankett mit Faksimileunter-
schriften.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 28
BANCA PROVINCIALE IN GENOVA /I Ak-
tie über 250 Lire, Genova, 14.01.1872. Blau/
braun.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 25
APATINER BANK /YUG Zertifi kat über 5 Aktien 
zu je 100 Dinar. Apatin, 30.04.1924. Rosa/blau.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 26
BANCA CANTONALE TICINESE /CH Aktie 
über 200 Franken. Bellinzona, 31.12.1894. Im 
Jahre 1914 brachen die Banca Credito Ticinese, 
die Banca Cantonale Ticinese und die Banca Po-
polare Ticinese zusammen und lösten im Tessin 
eine allgemeine Bankenkrise aus. Ein grossange-
legter Sanierungsplan, initiiert durch den Bund 
und Grossbanken, konnte die Lage unter Kontrol-
le gebracht werden und die Geschäfte übernahm 
die neugegründete Banca del Ticino. Gleichzeitig 
aber wurde von der Tessiner Regierung die Bil-
dung einer neuen Kantonalbank, die Banco dello 
Stato del Cantone Ticino, beschlossen, die 1915 
die Banca del Ticino übernahm.
Preis: CHF 250 / € 158 EF

Los-Nr. 27
BANCA CREDITO TICINESE /CH Aktie über 
500 Franken. Locarno, 01.04.1891. Rosa. Story 
siehe vorheriges Los.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 29
BANCO DE CARTAGENA /E Aktie über 500 
Pesetas. Gegründet im Jahre 1900.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 30 
BANCO DE CASTILLA /E Aktie über 500 Pe-
setas. Madrid, 01.12.1880. Gelb. Div. Stempel-
marken.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 31
BANCO DE POVERI /I Kreditbrief ausgestellt 
in Napoli im Jahre 1808.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 32
BANCO DELL DUE SICILIE /I Hinterlegungs-
schein ausgestellt in Napoli im Jahre 1828. Dank 
diesem Schein konnte der Eigentümer in den 
verschiedenen angeschlossenen Banken Geldbe-
züge tätigen. Dekorativ mit Blindprägesiegel.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 33
BANCO INDUSTRIAL PORTUGUES /P Zerti-
fi kat über 5 Aktien zu je 500 Escudos. Lissabon, 
02.04.1921. Violett. Grosse Abb. von Allegori-
en.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 34
BANCO NATIONAL ULTRAMARINO S.A. /P
Aktie über 90 Reis. Lissabon, 30.04.1913. Blau/
grün. Hochformatig mit Abbildung eines Hoch-
seedampfers.
Preis: CHF 60 / € 38 VF

Los-Nr. 35
BANK FÜR ELEKTRISCHE UNTERNEHMUN-
GEN ZÜRICH /CH Aktie über 1'000 Franken. 
Zürich, 23.03.1901. Grün/blau. Blankett. Ge-
gründet mitte 1895 unter dem Patronat der AEG 
in Berlin.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 36
BANK FÜR HANDEL UND FILMINDUSTRIE 
AG IN MÜNCHEN /D Aktie über 1'000 Mark. 
München, 29.03.1923. Rot/braun. Unentwertet.
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 37
BANK FÜR HANDEL UND INDUSTRIE IN 
ZÜRICH /CH Obligation. Zürich, undatiert. 
Grün. Blankett.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 38
BANK FÜR HANDEL UND INDUSTRIE IN 
ZÜRICH /CH Aktie über 500 Franken. Zürich, 
08.02.1915. Grün. Nach dem Zusammenbruch 
der Internationalen Eisenbahnbank wurde deren 
Tochter, die Trustgesellschaft für Industriewerte, 
saniert und 1910 in Bank für Handel und Industrie 
umfi rmiert. Der Konkurs wurde im Jahre 1922 
eröffnet.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 39
BANK FÜR ORIENTALISCHE EISENBAH-
NEN IN ZÜRICH /CH Vorzugsaktie über 1'000 
Franken. Zürich, 01.10.1890. Graublau. Blankett 
mit Faksimileunterschriften u.a. Carl Abegg-
Arter (1836-1912). Gegründet auf Initiative der 
Deutschen Bank. Zweck war der Bau und Be-
trieb von Eisenbahnen speziell in Osteuropa und 
der asiatischen Türkei. Durch den Balkankrieg 
und dem darauffolgenden Weltkrieg wurden die 
Beteiligungen notleidend. 1929 erfolgte seitens 
der Türkei Entschädigungszahlungen und 1931 
wurde die Gesellschaft liquidiert. Sie besass u.a. 
die Mehrheit an der Anatolischen Eisenbahn, der 
Hafengesellschaft Haidor-Pascha und die Messi-
na-Taraus-Adana-Bahngesellschaft.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 40 
BANK FÜR ORIENTALISCHE EISENBAH-
NEN IN ZÜRICH /CH Interims-Schein für eine 
Obligation von 500 Franken. Zürich, 24.07.1894. 
Blankett mit Faksimileunterschriften u.a. Carl 
Abegg-Arter (1836-1912). 
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 41
BANK GUYERZELLER AG /CH Aktie über 500 
Franken. Zürich, 01.03.1930. Violett. Gegründet 
1894 durch Adolf Guyer-Zeller zur Bahnfi nan-
zierung.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 42
BANK GUYERZELLER AG /CH Zertifi kat über 
5 Aktien 1. Ranges von je 100 Franken. Zürich, 
21.07.1937
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 43
BANK IN LUZERN /CH Obligation über 1'000 
Franken. Luzern, 02.01.1907. Blau/grün. Blan-
kett mit Faksimileunterschrift. Grosse Abbildung 
des Bankgebäudes im Unterdruck. Gegründet 
wurde dieses Institut unter Mitwirkung der SKA 
und wurde von ihr im Jahre 1912 durch Aktien-
tausch vollständig übernommen.
Preis: CHF 250 / € 158 EF

Los Nr. 28 www.hiwepa.ch
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nur Schätzpreis, kein Limit / Schätzpreis in CHF und €

Los-Nr. 44
BANK IN ZOFINGEN /CH Obligation über 
1'000 Franken. Zofi ngen, 01.03.1897. Grün. 
Blankett. Gegründet 1863 musste 1934 die Li-
quidation eingeleitet werden. Der Schweiz. Bank-
verein übernahm das Bankgebäude sowie das 
Personal.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 45
BANK IN ZÜRICH /CH Obligation. Zürich, ca. 
1880er Jahre. Gelb. Blankett. Im Jahre 1905 
wurde das Institut von der Schweizerischen Kre-
ditanstalt übernommen.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 46
BANK OF AMERICA /USA Zertifi kat über 47 
Shares. New York, 07.07.1892. Kleinformatiger 
Titel. Vignette mit Seeadler.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 49
BANQUE ADAM /F Aktie über 500 Francs. 
Boulogne s/mer, 16.07.1920. Braun. Vignette 
mit Segelschiffen.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 44

Los-Nr. 47
BANK OF SERBIA /YUG Obligation über 1’000 
Dinars. Belgrad, 01.12.1921. Grün.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 48
BANK OF THE UNITED STATES OF AMERICA 
/USA Zertifi kat über 200 Shares. 25.05.1837. 
Diverse Klebespuren und Fehlstellen. Originalun-
terschrift (gelocht) von Nicholas Biddle. 
Preis: CHF 100 / € 64 F

Los-Nr. 50 
BANQUE COLONIALE ET DE TRAVAUX 
PUBLICS /F Aktie über 100 Francs. Paris, 
16.05.1907. Grün/blau. Jugendstilumrandung.
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 51
BANQUE COMMERCIALE DE LAUSANNE 
SA /CH Aktie über 500 Franken. Lausanne, 
03.01.1927. Grün
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 52
BANQUE COMMERCIALE VALAISANNE 
MONTHEY /CH Aktie über 750 Franken. Month-
ey, 18.02.1925. Rotbraun. Die Aufl age betrug 
lediglich 500 Stück.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 53
BANQUE DE MONTREUX /CH Aktie über 
500 Franken. Montreux, 20.11.1900. Rotbraun. 
Div. Uebertragungsvermerke auf der Rückseite. 
Im Jahre 1927 wurde der Nennwert auf 350 
Franken reduziert. Das Institut wurde 1868 ge-
gründet. 1932 wurde die Liquidation eingeleitet. 
Die Banque Cantonale Vaudoise übernahm das 
operative Geschäft.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 54
BANQUE DE MONTREUX /CH Aktie über 500 
Franken. Montreux, 30.06.1907. Braun. Vignet-
te mit den Gemeindewappen von Chatelard, 
Planches und Veytaux.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 55
BANQUE D'ESCOMPTE SUISSE /CH Zertifi kat 
über 100 Aktien Serie A zu je 500 Franken. Genf, 
11.05.1933. Grün.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 56
BANQUE FEDERALE ZURICH /CH Bon de 
Dépôt. Zürich. Rotbraun. Blankett.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 57
BANQUE FRANCO-AMERICAINE S.A. /F Ak-
tie über 500 Francs. Paris, 24.11.1910. Blaugrün. 
Abbildung der Freiheitsstatue, Eiffelturm, Eisen-
bahn und Allegorie.
Preis: CHF 140 / € 89 UNC

Los-Nr. 58
BANQUE GENERALE DE CREDIT /F Aktie 
über 500 Francs. Paris. 01.01.1879. Blaugrün.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 59
BANQUE LEVY-BING /F Namenaktie über 
1'000 Francs. Undatiert. Braun.
Preis: CHF 160 / € 102 VF

Los-Nr. 60 
BANQUE TERRITORIALE D'ESPAGNE /E Ak-
tie über 500 Francs oder 1'900 Reales oder 20 
Pfund Sterling. Madrid, 20.03.1872. Rot. Prov. 
Titel mit Liberierung über 150 Francs. Dekorative 
Umrandung.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 61
BEZIRKSSPARKASSE HINWEIL /CH Obliga-
tion. Wetzikon, 1900er Jahre. Rotbraun. Blan-
kett.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 62
CATALANA GENERAL DE CREDITO S.A. /E 
Aktie über 500 Pesetas. Barcelona, 21.04.1908. 
Blau. Dekorativ mit vielen Abbildungen in der 
Umrandung. Leicht Stockfl eckig.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 63
CREDIT CENTRAL DE PARIS /F Aktie über 
500 Francs. Paris, 11.08.1881. Rot. 
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 64
CREDIT COMMUNAL DE FRANCE /F Obliga-
tion über 100 Francs. Ausgegeben im Jahre 1867. 
Div. Abstempelungen. Sehr dekorativ mit vielen 
Abb. von Putten und Porträts.
Preis: CHF 70 / € 45 EF
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Los-Nr. 65
CREDIT FONCIER D'ESPAGNE /E Obligation 
über 500 Franken. Madrid, 01.02. 1870. Violett.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 66
CREDIT PROVINCIAL S.A. /F Aktie über 500 
Francs. Paris, 10.07.1882. Hellblau. Querforma-
tig mit grosser Abbildung von Allegorien.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 67
CREDIT PROVINCIAL S.A. /F Aktie über 500 
Francs. Paris, Dezember 1889. Gelbbraun/rot. 
Hochformatig mit grosser Abbildung von Alle-
gorien.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 68
DEPOSITENCASSE DES CANTONS SCHAFF-
HAUSEN /CH Obligation über 5'000 Franken. 
Schaffhausen, 02.06.1880. Olivgrün.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 69
DEUTSCHE MERKANTILBANK AG /D Aktie 
über 1'000 Mark. Berlin, 30.04.1923. Grün/blau. 
Unentwertet.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 70 
DEUTSCH-NIEDERLÄNDISCHE BANK AG, 
DÜSSELDORF /D Aktie über 1'000 Mark. Düs-
seldorf, im März 1923. Unentwertet.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 71
DISKONTO- & WECHSELBANK AG /CH Aktie 
über 500 Franken. Lausanne, 21.01.1921. Grün
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 72
EIDGENÖSSISCHE BANK AG /CH Interims-
Schein über 1 Aktie zu 500 Franken. Zürich, 
14.03.1906. Blankett mit Faksimileunterschrif-
ten.
Preis: CHF 250 / € 158 UNC

Los-Nr. 73
EIDGENÖSSISCHE BANK AG /CH Obligation 
über 1'000 Franken. Zürich, Grün, Blankett.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 74
FIDELITY FUND, INC. - LOT: 3 STÜCK /CH
Zertifi kate über 10, 25 und 1'000 Stammaktien 
zu je $1. Zürich, 01.12.1955 und 06.12.1973. 
Blanketts. Vignette mit Steuermann.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 75
GESCHICHTE DER ZÜRCHER BÖRSE /CH
Buch mit über 350 Seiten und vielen zum Teil far-
bigen Abbildungen (u.a. Wertpapiere, Porträts, 
Kurslisten). Ausgegeben 1977, anlässlich zum 
hundertjährigen Bestehen der Zürcher Börse.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 76
HANDELSBANK ZÜRICH /CH Obligation 
über 1'000 Franken. Zürich, 01.12.1879. Blau/
rotbraun.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 77
HANDWERKER-BANK BASEL /CH Aktie über 
500 Franken. Basel, 01.04.1897. Braun. Blan-
kett. 
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 78
HOLDERBANK FINANCIERE GLARUS AG - 
LOT: 3 STÜCK /CH Namenaktie über 100 Fran-
ken. Glarus, 26.06.1970 - 2 Zertifi kate über 5 und 
10 Namenaktien. 22.04.1964 und 26.03.1958.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 79
INDIAN SPECIE BANK /IND
Namenaktie über 100 Rupees. Bombay, 
11.04.1913. Blindprägesiegel.
Preis: CHF 60 / € 38 VF

Los-Nr. 80 
KANTONALBANK SCHWYZ IN SCHWYZ /CH 
Obligation Serie J. Schwyz, undatiert. Blaugrau. 
Blankett.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 81
KURSLISTE VON 1756 /GB Kursblatt mit Ta-
geskursen in Monatsübersicht vom Januar 1756. 
Interessante Preisangaben über South Sea Co, 
Bank of England, India Stock u.a. international 
tätige Gesellschaften.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 82
LEIHCASSE USTER /CH Obligation. Uster, ca. 
1880er Jahre. Gelb. Blankett. Die Bank wurde 
1862 gegründet.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 83
LEIHKASSE ENGE /CH Obligation. Zürich, 
1890er Jahre. Braun. Blankett. Dekorative Um-
randung. Die Gründung erfolgte 1867 und die 
Liquidation wurde im Jahre 1920 eingeleitet.
Preis: CHF 250 / € 158 EF

Los-Nr. 84
LEIHKASSE STAMMHEIM /CH Namenaktie 
über 100 Franken. Stammheim. Blankett. Klein-
formatiger Titel.
Preis: CHF 300 / € 190 UNC

Los-Nr. 85
LOMBARD DUPREY & CIE. /F Aktie über 100 
Francs. Levallois Perret, 1910er Jahre. Blaugrün. 
Dekorativ mit grossen Abbildungen von Allego-
rien.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 86
LOT: 3 BANKWERTE AUS DER SCHWEIZ 
/CH Bodenkreditbank in Basel, Stammaktie über 
50 Franken. Basel, 15.06.1929 - Bank für elektri-
sche Unternehmungen. Aktie über 500 Franken. 
Zürich, 28.09.1935 - Zürcher Depositenbank. 
Aktie über 500 Franken. Zürich, 01.04.1910. 
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 87
MORGAN-MONOTRACE TRUST AG, HAL-
DENSTEIN /CH Genuss-Schein. Haldenstein, 
01.03.1923. Grün. Blankett mit Faksimileunter-
schriften. Es wurden insgesamt 750 Genuss-
scheine ausgegeben.
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 88
OTSEGO COUNTY BANK /USA Check über 
$36.79. Cooperstown, 29.11.1848. Originalunter-
schrift James Fenimore Cooper, Author des 
bekannten Buches "Lederstrumpf".
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 89
SÄCHSISCHE BANK ZU DRESDEN /D
Aktie über 200 Thaler. Dresden, 01.07.1873. 
Braun. Ungelochter Titel.
Preis: CHF 160 / € 102 EF

Los-Nr. 90 
SCHLESISCHE ESKOMPTEBANK IN BIE-
LITZ /PL Zertifi kat über 25 Aktien zu je 280 
Polnische Mark. Bielitz, 27.11.1919. Braun.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 91
SCHWEIZERISCHE BANK FÜR KAPITALAN-
LAGEN, ZÜRICH /CH Zertifi kat über 1'000 Ak-
tien zu je 250 Franken. Zürich, 05.03.1932. Grün/
violett. Blankett mit Faksimileunterschriften.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 92
SCHWEIZERISCHE KREDITANSTALT /CH
Zertifi kat über 55 Namenaktien zu je 100 Fran-
ken. Zürich, 05.10.1984. Blau/rot. Dazugehörend 
ein Schreiben mit Originalunterschrift vom dama-
ligen VR-Präsidenten Rainer E. Gut.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 93
SCHWEIZERISCHE VOLKSBANK /CH Obli-
gation über 500 Franken. Uster, ca. 1900er Jahre. 
Rotbraun. Blankett.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 94
SCHWEIZERISCHE VOLKSBANK - LOT: 8 
STÜCK /CH Optionsschein B ab Obligation von 
5'000 Franken. 1985. Grün/braun.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 95
SITA INVESTMENT AG ZÜRICH /CH Zerti-
fi kat über 5 Inhaber-Aktien Serie A zu je 500 
Franken. Zürich, 14.03.1955. Blau. Blankett.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 96
SOCIETE FINANCIERE D'EGYPTE /ET Aktie 
über 500 Francs. 06.01.1863. Grün.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los Nr. 88

Los Nr. 89www.hiwepa.ch
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terschrift Fierz-Landis. 1889 gegründet durch 
Umwandlung der Brettnauer Knauer & Cie in eine 
AG. Die Schweiz. Unionsbank in St. Gallen war 
zweitgrösster Aktionär. 1891 musste sie infolge 
des Konkurses der Kreditbank Winterthur bereits 
fi nanziell saniert werden und 1895 erfolgte die 
Fusion mit dem Basler Bankverein zur „Basler 
und Zürcher Bankverein“. 1896 wurde die Fusion 
mit der Schweiz. Unionsbank in St. Gallen zum 
Schweizerischen Bankverein vollzogen.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 107
ZÜRCHER DEPOSITENBANK /CH Interims-
Schein über 1 Aktie zu 500 Franken. Zürich, 
01.04.1899. Braun. Blankett.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 108
ZÜRCHER HANDELSBANK /CH Gründeraktie 
über 500 Franken. Zürich, 30.04.1907. Grauoliv.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 109
ZÜRCHER HANDELSBANK /CH Aktie über 
500 Franken. Zürich, 19.11.1907. Grauoliv.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 110 
ZÜRCHER KANTONALBANK /CH Obligation 
über 1'000 Franken. Zürich, 1904. Rot. Blan-
kett.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 111
ZÜRCHERISCH-AMERIKANISCHE TRUST-
GESELLSCHAFT IN ZÜRICH /CH Aktie über 
2'000 Franken. Zürich. Braun. Blankett.
Preis: CHF 330 / € 209 EF

BAUINDUSTRIE

Los-Nr. 115
BASLER KUNSTSTEINFABRIK AG /CH Aktie 
über 500 Franken. Basel, 12.08.1910. Blau/rosa. 
Ausführung wie vorhergehendes Los.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 116
S.A. „TERRA“ AG GENF /CH Aktie über 250 
Franken. Genf, 18.01.1923. Blau. Blankett mit 
Faksimileunterschriften. Ein Unternehmen für 
Strassen-, Eisenbahn- und Kanalbau.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 117
SCHWEIZERISCHE GRANITWERKE IN BEL-
LINZONA - LOT: 2 STÜCK /CH Prioritätsaktie 
über 500 Franken und Aktie über 100 Franken. 
Bellinzona, 31.01.1905 und 01.07.1911. Gross-
formatig. 1908 erfolgte die erste Sanierung, doch 
1913 war das Unternehmen konkursreif. Sein 
Name erschien alsbald im Schatten der Tessiner 
Bankenkrise von 1914.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

BERGWERKE / MINEN

Los-Nr. 118
AMIANTES DE POSCHIAVO /CH Aktie über 
100 Franken. Poschiavo, 06.09.1906. Rotbraun. 
Grosse Abbildung Hochgebirge und Talschaft.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 119
CESENA SULPHUR COMPANY LTD. /GB Ak-
tie über £10. London, 15.07.1872. Rot/braun. Im 
Jahre 1887 erfolgte die Konkurseröffnung.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 120 
CHIAPAS MINING COMPANY LTD. /GB Zer-
tifi kat über 5 Shares zu je £5. 04.03.1890. Sie 
beutete Gold- und Silberminen in Mexico aus.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 121
COLORADO TERRIBLE LODE MINING COM-
PANY LIMITED. /GB Zertifi kat über 5 Shares 
zu je £5. 04.02.1874. Blau. Sehr selten. Grosses 
Blindprägesiegel. 1893 erfolgte die Umfi rmierung 
in Colorado United Mining.
Preis: CHF 110 / € 70 VF

Los-Nr. 122
COLUMBUS GOLD MINING CO /USA Zerti-
fi kat über 50 Shares. New York, 31.08.1880. Zwei 
Vignetten mit Bergbauarbeitern.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 123
COMPAGNIE DES ETABLISSEMENTS FRAN-
CAIS MINES D'OR DE L'URUGUAY /F Grün-
deranteil. Paris, 15.10.1895. Rot/grün. Dekorativ 
mit drei Vignetten in der Umrandung.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 124
COMPAGNIE FRANCAISE DES MINES D'OR 
DU CANADA /F Aktie über 100 Francs. Paris, 
05.02.1929. Blau.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 125
COMPAGNIE FRANCAISE DES MINES D'OR 
DU LUICHO /F Aktie über 100 Francs. Paris, 
01.01.1898. Grün. Die Minen befanden sich in 
Peru.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 97
SOCIETE FINANCIERE POUR L'INDUSTRIE 
AU MEXIQUE SA SUISSE /CH Gründeran-
teil. Genève, 01.04.1900. Rotbraun. Blankett 
mit Faksimileunterschrift und nummeriert. Die 
Gesellschaft sollte die Cia Minera da Zacualpan 
fi nanzieren. Mit der Zeit beteiligte sie sich an 
einer Vielzahl mexikanischer Unternehmen. In-
folge Wirren und Revolutionen kam sie jedoch 
nie auf einen grünen Zweig.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 98
SPAR- & HÜLFSKASSE MADRETSCH /CH 
Aktie über 50 Franken. Gegründet 16.04.1891. 
Kleines AK von 20'000 Franken. Gegründet als 
Genossenschaft, erfolgte 1891 die Umwandlung 
in eine AG. 
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 99
SPAR- & KREDIT-KASSE BURGDORF /CH 
Aktie über 500 Franken. Vierte Emission. Burg-
dorf, 30.11.1897
Preis: CHF 350 / € 222 EF

Los-Nr. 100 
SPAR- UND LEIHCASSA BAAR /CH Obliga-
tion über 500 Franken. Baar, ca. 1890er Jahre. 
Blau. Blankett.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 101
SPAR- UND LEIHKASSE STEIN AM RHEIN 
/CH Obligation. Stein am Rhein, ca. 1920er 
Jahre. Grün. Blankett. Mit Gemeindegarantie. 
Gegründet 1843 erfolgte 1920 die Nachlassstun-
dung für die Dauer von 10 Jahren. Danach, 1930, 
wurde sie liquidiert.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 102
SPARKASSE GAMS /CH Aktie über 100 Franken. 
Gams, 1.1.1903. Rotbraun. Die 1875 gegründete 
Sparkasse musste 1937 die Nachlassstundung 
einreichen und die Schalter schliessen. 
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 103
SUEDDEUTSCHE BANK AG IN GRAZ /A Na-
menaktie über 400 Kronen. Graz, 08.12.1921. 
Rot/braun.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 104
VOLKSBANK MÜNSTER (LUZERN) /CH Ob-
ligation. Münster. Grün/blau. Blankett.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 105
ZUGER KANTONALBANK /CH Obligation Se-
rie B. Zug. Grün/blau. Blankett.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 106
ZÜRCHER BANKVEREIN /CH Interims-
Schein über 1 Aktie zu 500 Franken. Zürich, 
14.06.1889. Rot/blau. Blankett mit Faksimileun-

Los-Nr. 112
AARGAUISCHE PORTLANDCEMENTFAB-
RIK IN HOLDERBANK-WILDEGG /CH
Aktie über 500 Franken. Holderbank-Wildegg, 
01.11.1912. Blau/grün. Blankett mit Faksimile-
unterschrift.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 113
AKTIENGESELLSCHAFT CEMENT-FABRIK 
LÄGERN IN OBER-ERENDINGEN /CH Prio-
ritäts-Aktie über 500 Franken. Ober-Erendingen, 
02.01.1894. Braun. Blankett. Es wurden nur 200 
Prioritätsaktien begeben.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 114
BASLER KUNSTSTEINFABRIK AG /CH Ak-
tie über 500 Franken. Basel, 12.08.1910. Rosa. 
Insgesamt wurden nur 130 Aktien emittiert. De-
korative und aussergewöhnlich gestaltete Um-
randung.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los Nr. 96
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Los-Nr. 126
COMPAGNIE NOUVELLE DES MINES DE LA 
GARDETTE /F Aktie über 100 Francs. Paris, 
11.06.1898. Weinrot/grün.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 127
COMPANIA MINERA DE CARBONES DE SAN 
SATURNINO DE NOYA /E Zertifi kat über 5 Ak-
tien von je 500 Pesetas. Barcelona, 04.12.1900. 
Grosse Abbildung mit Bergarbeiter vor Stollen, 
Förderanlagen u.a.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 128
COMPAÑIA GENERAL DE MINAS Y SON-
DEOS /E Aktie über 50 Pesetas. Barcelona, 
30.12.1901. Blaugrün/rosa.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 129
CONNORREE MINING COMPANY LTD. /IRL 
Zertifi kat über 5 Shares zu je £1. Dublin, 04. 
11.1859. Blindprägesiegel mit Bergarbeitern. 
Sehr selten.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 130 
CONSALL MINERALS /GB Zertifi kat über 1 
Share zu $50. 09.07.1858 (Gründungsjahr). Auf-
lage nur 200 Shares. Selten.
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 131
CONTINENTAL MINING AND METALLUR-
GICAL COMPANY LTD. /GB Aktie über £4. 
London, 10.06.1890. Blau/braun. Grosse Ab-
bildungen in der Umrandung mit Bergarbeiter, 
Schmid, Fabriken u.a.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 132
CUPROSA SA SUISSE POUR LA PRODUC-
TION DU SULFATE DE CUIVRE - LOT: 2 
STÜCK /CH Gründeranteil und Aktie über 100 
Franken. Dekorative Umrandung in Jugendstil. 
Bex, 27.09.1906. Blau/gelbbraun und grün/vi-
olett.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 133
EAST VITIFER TIN MINING COMPANY 
LTD. /GB Zertifi kat über 1 Share. Cornwall, 
03.11.1870. Blindprägesiegel mit Wappen.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 134
HIRZEL BROTHERS PHOSPHATE MINING 
CONTRACTORS MOUNT PLEASANT /USA 
Kassa-Schein über 500 Franken oder $96.50. 
Mount Pleasant, 01.07.1905. Blau. Blankett. De-
korative Umrandung mit Jugendstilelementen.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 135
KONTINENTALE BERGWERKS-AKTIENGE-
SELLSCHAFT GLARUS /CH Aktie über 500 
Franken. Glarus, 23.02.1911. Blau/grau. Blankett 
mit Faksimileunterschriften.
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 136
MINES D'OR DE GONDO SA /CH Zertifi kat 
über 5 Aktien zu je 25 Franken. Sion, 14.09.1895. 
Blaugrün. Umfangreiche Geschichte liegt bei.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 137
OMNIUM GENERAL DES MINES DE BA-
RYTES FRANCAISES /F Part Bénéfi ciaire. Pa-
ris, 15.12.1906. Olivgrün/violett. Sehr dekorative 
Jugendstilumrandung mit Vignette eines Adlers.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 138
PAN HANDLE CONSOLIDATED COAL CO 
/USA Zertifi kat über 20 Shares. 07.12.1903. 
Vignette mit Seeadler und Flagge. Goldenes 
Blindprägesiegel.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 139
QUINCY MINING COMPANY OF MICHIGAN 
/USA Zertifi kat über 25 Shares. 06.11.1851. 
Blau. Vignette mit Abbildung einer Eisenbahn. 
Blindprägesiegel. Grau.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 140 
QUINCY MINING COMPANY OF MICHIGAN 
/USA Zertifi kat über 31 Shares. Philadelphia, 
09.07.1852. Blindprägesiegel. Blau. Vignette mit 
Eisenbahn.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 141
SOCIETE DE PLACERS AURIFERES ET DE 
TRAVAUX PUBLICS DE LA HAUTE ITA-
LIE /CH Zertifi kat über einen Anteil. Lugano, 
09.08.1888. Grün.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 142
SOCIETE DES CHARBONNAGES DES AL-
PES S.A. /CH Aktie über 250 Franken. Genf, 
16.06.1902. Blau. Überaus dekorativ mit drei 
Vignetten in der Umrandung. Alpenmassiv mit 
Matterhorn im Unterdruck.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 143
SOCIETE DES CUIVRES ET PLOMBS AR-
GENTIFERES DU HAUT-RHONE /CH Obliga-
tion über 100 Franken. Lausanne, 15.03.1905. 
Olivgrün.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 144
SOCIETE DES ZINCS ET PLOMBS ARGEN-
TIFERES DE SYRIE /CH Aktie über 500 Fran-
ken. Lausanne, 10.05.1903. Olivgrün. Dekorative 
Umrandung mit insgesamt drei Vignetten (Ei-
senbahn, Schiff und Erdkugel). Die Gesellschaft 
unterhielt Minen im Territorium von Haufenreith 
(Distrikt Weiz).
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 145
SOCIETE D'EXPLORATION DES MINES DU 
VENEZUELA /F Gründeranteil. Paris, 24.12. 
1888. Grün.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 146
SOCIETE FRANCAISE DES GISEMENTS 
AURIFERES DE MO-SON /F Gründeranteil. 
Paris, 31.10.1903. Blaugrün. Dekorativ mit drei 
Vignetten von Feldarbeitern.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

BRAUEREIEN / MÄLZE-
REIEN

Los-Nr. 147
ACTIENBRAUEREI BONZANIGO JAUCH IN 
BELLINZONA /CH Cartella di Godimento. Bel-
linzona, 01.01.1901. Rosa. Blankett. Die Aufl age 
betrug lediglich 500 Stück.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 148
AKTIENBRAUEREI ZÜRICH (VORMALS 
WALD-FELDBACH) /CH Obligation über 1'000 
Franken. Zürich, 26.02.1898. Rotbraun. Blankett 
mit Faksimileunterschrift.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 149
BRASSERIE DE NYON /CH Aktie über 100 
Franken. Nyon, 15.02.1889. Rosa. Blankett. 
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 150 
BRAUEREI A. HÜRLIMANN AG ZÜRICH /
CH Obligation über 1'000 Franken. Zürich, 31. 
12.1939. Braun. Blankett mit Faksimileunter-
schriften.
Preis: CHF 220 / € 127 UNCLos Nr. 132
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Los-Nr. 151
BRAUEREI HENNINGER-KEMPFF-STERN 
AG /D Aktie über 1'000 Mark. Frankfurt, 15.04. 
1921. Blau/grün. Unentwertet. 
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 152
BRIEGER STADTBRAUEREI AG /D Aktie über 
1'000 Reichsmark. Brieg, 19.06.1895. Grün. Un-
entwertet.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 159
AMERICAN REMEDY COMPANY /USA Zerti-
fi kat über 5’000 Shares zu je $25. Chicago, 
24.11.1884. Blindprägesiegel. Rückseitig ge-
klebt. Vignette mit Seeadler. Ausgestellt auf den 
Präsidenten Jsaac Nichols und von ihm im Origi-
nal unterschrieben. Das Zertifi kat repräsentiert 
25% des gesamten Kapitals
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 153
BÜRGERLICHES BRAUHAUS, BONN /D Ak-
tie über 1'000 Reichsmark. Bonn, 30.09.1905. 
Grün. Unentwertet.
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 154
FINANZGESELLSCHAFT FÜR BRAUEREI-
UNTERNEHMUNGEN ZÜRICH /CH Zertifi kat 
über 1 Aktie Serie A zu 250 Franken. Zürich, 
15.04.1929. Blau. Blankett mit Faksimileunter-
schriften.
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 155
LÖWENBRÄU BURGDORF AG /CH Aktie über 
500 Franken. Burgdorf, 11.05.1903. Grün/gelb-
braun. 
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 156
LÖWENBRÄU DIETIKON AG /CH Obligation 
über 500 Franken. Dietikon, 15.12.1906. Blau. 
Blankett. Insgesamt wurden 300 Titel emittiert.
Preis: CHF 350 / € 222 EF

Los-Nr. 157
LÖWENBRÄU ZÜRICH AG /CH Obligation 
über 1'000 Franken. Zürich, 24.02.1945. Blau/
grau. Blankett mit Faksimileunterschriften.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

CASINO / KULTUR / 
SPORT / FREIZEIT

Los-Nr. 158
ALHAMBRA-THEATER AG BERN /CH Aktie 
über 500 Franken. Basel, 16.08.1928. Braun. Es 
wurden lediglich 40 Aktien emittiert.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 165
EIDGENÖSSISCHES SÄNGERFEST ZÜRICH 
/CH Betriebs-Aktie. Zürich, 1880. Rosa. Blankett. 
Das Fest fand am 10.-12. Juli 1880 statt.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 166
GRAND CASINO MUNICIPAL DE LA VIL-
LE DE BIARRITZ /F Aktie über 100 Francs. 
07.06.1900. Grün. Ein Teil des Titels ist infolge 
Einrahmung bräunlich verfärbt. Unterer Rand 
angeschnitten und mit Fehlstelle.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 167
KUNSTEISBAHN BÖDELI /CH Zertifi kat über 
10 gültige Genossenschaftsanteile zu je 10 Fran-
ken. Matten, 29.10.1998. Grün.
Preis: CHF 300 / € 190 UNC

Los-Nr. 168
KURHAUSGESELLSCHAFT INTERLAKEN 
/CH Prioritätsaktie über 100 Franken. Inter-
laken, 21.05.1921. Im Jahre 1943 erfolgte die 
Nennwertreduktion auf 1 Franken. Dekorative 
Umrandung.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 169
KURHAUSGESELLSCHAFT INTERLAKEN /
CH Prioritätsaktie über 100 Franken. Interlaken, 
12.10.1943. Grün.
Preis: CHF 60 / € 38 VF

Los-Nr. 170 
MILLION DOLLAR SALOON /USA Zertifi kat 
über 1'000 Shares. Ausgegeben in Dallas. Speci-
men-Stück. Drei Abbildungen von leicht beklei-
deten Damen.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 171
MYSTERY PARK INTERLAKEN /CH Gültige 
Aktie über 10 Franken. Interlaken, 20.09.1999. 
Blau. Grosse Abbildung der Parkanlage.
Preis: CHF 30 / € 19 UNC

Los-Nr. 160 
BERNER STADT THEATER /CH Obligation 
über 10 Franken. Bern, 17.05.1899. Rotbraun. 
Zweck dieser Anleihe war der Bau des Theaters. 
Abbildung Theater, Wappen der Gemeinde Bern 
sowie zwei allegorische Figuren, die Musikkunst 
und die Tanz- oder Schauspielkunst darstellen.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 161
BERNER STADT THEATER /CH Obligation 
über 10 Franken. Bern, 17.05.1899. Rotbraun. 
Ausführung wie vorhergehendes Los. 
Preis: CHF 170 / € 108 EF

Los-Nr. 162
CAMPOS ELISEOS S.A. /RA Aktie über 300 
Pesos. Buenos Aires, 08.05.1889. Grün/rot.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 163
CASINO MUNICIPAL DE BANDOL S.A. /F
Aktie Kategorie A über 100 Francs. Bandol, 
01.07.1930. Olivbraun.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 172
PLAYBOY ENTERPRISES /USA Zertifi kat 
über 1 Share. 16.02.1982. Braun. Faksimileun-
terschrift des Gründers Hugh Hefner.
Preis: CHF 350 / € 222 UNC

Los-Nr. 173
PLAYBOY ENTERPRISES, INC. /USA Zerti-
fi kat über 1 Share. Chicago, 11.02.1977. Braun. 
Ausführungen wie vorhergehendes Los.
Preis: CHF 350 / € 222 UNC

Los-Nr. 174
SA DE GARANTIE DE L'EXPOSITION NA-
TIONALE SUISSE /CH Aktie über 100 Franken. 
Genf, Januar 1895. Braun.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 175
SPORTZENTRUM WICHTERHEER AG /CH 
Gültiges Zertifi kat über 5 Namenaktien Katego-
rie B zu 25 Franken. Oberhofen am Thunersee, 
21.11.2001. Violett.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 164
COMPANIA DE LA NUEVA PLAZA DE TOROS 
ARENAS DE BARCELONA /E Aktie über 100 
Pesetas. Barcelona, 11.09.1900. Grün/braun.
Preis: CHF 300 / € 190 UNC



11

nur Schätzpreis, kein Limit / Schätzpreis in CHF und €

Los-Nr. 176
STADTCASINO BADEN AG /CH Namenaktie 
Serie A über 300 Franken. Baden, 03.06.1985. 
Braun.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 177
TOTTENHAM HOTSPUR PLC /GB Zertifi kat 
über 1 Share. London, 01.08.1986. Blau. Bekann-
ter englischer Fussballverein. Abb. Klubwappen 
und Fussball im Unterdruck.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

CHEMIE / PHARMA / 
PARFUM

Los-Nr. 178
CHEMISCHE FABRIK GLATTBRUGG IN ZÜ-
RICH /CH Prioritäts-Aktie über 5'000 Franken. 
Zürich, 12.11.1891. Grau. Blankett. Vignette mit 
Allegorie. Kleinformatiger und mehrseitiger Titel. 
Es wurden nur 40 Prioritätsaktien emittiert.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 179
CIBA-GEIGY AG /CH Namenaktie über 100 
Franken. Basel, 07.02.1983. Braun.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 180 
CIBA-GEIGY AG /CH Zertifi kat über 100 In-
haberaktien von je 100 Franken. Basel, im Mai 
1971. Grün. SPECIMEN.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 181
SOCIETE SUISSE DES EXPLOSIFS S.A. /CH 
Aktie über 500 Franken. Brig. Blau/rot. Blankett. 
Kleinformatiger und mehrseitiger Titel mit einer 
Aufl age von 400 Stück.
Preis: CHF 300 / € 190 UNC

Los-Nr. 182
UNIVERSITATIS CANCELLARIO /I Dekorati-
ves Artzdiplom, ausgegeben in Sizilien zu Beginn 
des 19. Jahrhunderts.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

DIVERSE

Los-Nr. 183
A.A. CAMPBELL COMPANY /USA Zertifi kat 
über 9 Shares. Chicago, 09.06.1892. Ausgestellt 
auf den Präsidenten A.A. Campbell. Kleines Kapi-
tal von $5'000 eingeteilt in 500 Shares.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 184
AG FÜR KLEINMECHANIK VORMALS JOH. 
KOCH /CH Interims-Schein über eine Aktie zu 
500 Franken. Zürich, 06.06.1889. Blankett.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 194
INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES 
CORPORATION /USA Zertifi kat über 100 
Shares. New York, 18.03.1947. Faksimileunter-
schrift des berühmten und legendären Wat-
son.
Preis: CHF 190 / € 121  EF

Los-Nr. 195
KAMMFABRIK "KROKO" AG /CH Namenaktie 
Serie A über 500 Franken. Mümliswil, 20.08.1932. 
Blau/gelbbraun. 
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 196
KOMMANDIT-AG EHRSAM & CIE. IN UN-
TER-ENGSTRINGEN /CH Stammaktie über 
500 Franken. Unter-Engstringen, 01.10.1893. 
Blankett. Kleinformatiger und mehrseitiger Ti-
tel.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 197
LA BRESILIENNE SOCIETE ANONYME BEL-
GE /B Aktie über 100 Francs. Bruxelles, 1898. 
Rosa/braun. Sehr dekorativ gestaltet mit Abbil-
dungen.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 198
NATIONAL CASH REGISTER COMPANY 
/USA Zertifi kat über 6 Shares. New York, 
28.11.1956. Orange. Grosse Abbildung einer 
Registrierkasse zwischen zwei Allegorien.
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 199
PHOTOGLOB CO. AG /CH Aktie über 500 Fran-
ken. Zürich, 01.01.1896. Blau/rot. Blankett mit 
Faksimileunterschrift. Kleinformatiger und mehr-
seitiger Titel.
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 200 
SCHWEIZ. GLASINDUSTRIE SIEGWART & 
CO. AG /CH Obligation über 1'000 Franken. 
Küssnacht, 30.11.1902, Violett. Es wurden ins-
gesamt 200 Titel begeben.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 201
SINDICAT DE METGES DE CATALUNYA /E
Obligation über 500 Pesetas. Barcelona, 1934. 
Grün/braun.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 202
SOCIETE METALLURGIQUE DE L'OURAL-
VOLGA /F Aktie über 500 Francs. Paris, 04.10. 
1896. Blaugrün. Das Unternehmen war in Russ-
land tätig. Dekorativ mit vielen grossen Abb. aus 
der Metallverarbeitung und Flussschiffahrt.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 203
VIA DIRECTA /CH Aktie über 1'000 Franken. 
Dübendorf, 10.01.1992. Blau. Es wurden lediglich 
50 Titel emittiert. 1995 wurde die Gesellschaft 
liquidiert.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 204
WOLFENSBERGER & WIDMER AG /CH Aktie 
über 500 Franken. Zürich, 28.11.1927. Braun.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 205
ZÜRCHER DRAHT- UND KABELWERKE AG 
/CH Aktie über 500 Franken. Zürich, 15.05.1902. 
Braun. Blankett.
Preis: CHF 190 / € 121  EF

Los-Nr. 185
AG ZÜRICHER POST /CH Aktie über 500 
Franken. Zürich, 14.11.1890. Blau. Blankett mit 
Faksimileunterschrift.
Preis: CHF 350 / € 222 EF

Los-Nr. 186
AG VORMALS J. SPÖRRI /CH Aktie über 500 
Franken. Zürich, 01.01.1901. Braun/grün. Blan-
kett.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 187
BELDAN AG - LOT: 9 STÜCK /CH Aktienzertifi -
kate über 10 Aktien zu je 100 Franken. Rotbraun. 
Insgesamt waren 500 Aktien ausstehend. 1997 
erfolgte die Konkursliquidation. 
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 188
BERTHEAU & CO. AG RAPPERSWIL /CH Ak-
tie über 5'000 Franken. Rapperswil, 01.01.1903. 
Blankett.
Preis: CHF 220 / € 140 EF

Los-Nr. 189
DR. JÜRGEN-WILHELM FREY AG /CH Na-
menaktie über 1'000 Franken. Kloten, 9.08.1991. 
Grün. Die Gesellschaft war in der Werbebera-
tung tätig und 1999 wurde sie infolge Konkurs 
gelöscht.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 190 
FIRMA J. DÜRSTELER /CH Obligation über 
5'000 Franken. Wezikon, 01.01.1891. Grün/rot-
braun. Blankett.
Preis: CHF 170 / € 108 EF

Los-Nr. 191
FRAUENVEREIN FÜR MÄSSIGKEIT UND 
VOLKSWOHL /CH Interimsbescheinigung zur 
Zeichnung von Obligationen. Zürich, 1899. Blan-
kett.
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 192
GEMEINDESTUBENVEREIN DIETIKON 
/CH Anteilschein über 25 Franken. Dietikon, 
23.12.1933 (Gründungsjahr). Rot/braun. Insge-
samt wurden ca. 200 Anteilscheine begeben. 
1989 erfolgte die Umwandlung der bisherigen 
Genossenschaft in einen Verein.
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 193
HUBERT HARTMANN CONSULTING AG /CH 
Aktie über 1'000 Franken. Kloten, 31.12.1991. 
Blau. Es wurden nur 50 Aktien ausgegeben.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 185
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DRUCK / VERLAG /  
ZEITUNGEN

Los-Nr. 206
COUVERT-FABRIK BALSTHAL AG IN BAL-
STHAL /CH Aktie über 500 Franken. Balsthal, 
30.01.1915. Blankett mit Faksimileunterschrift. 
Dekorative Umrandung.
Preis: CHF 330 / € 209 EF

Los-Nr. 207
JOURNAL D’ALSACE ET DE LORRAINE /F
Namenaktie über 500 Francs. Strasbourg, 27.05. 
1922. Rot.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 208
ORELL FÜSSLI GRAPHISCHE BETRIEBE AG  
/CH Partizipationsschein über 100 Franken. Zü-
rich. 06.04.1977. Grün. Blankett mit Faksimile-
unterschriften.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 209
ZÜRCHER KUNST- UND VERLAGSBUCH-
BINDEREI GÜNTHER & BAUMANN /CH  
Partial-Obligation über 1'000 Franken. Erlen-
bach-Zürich, 01.07.1902. Blankett.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

EISEN-, TRAM- UND 
BERGBAHNEN

Los-Nr. 210 
ABINGDON RAILWAY CO /GB Aktie über 
£10. 15.06.1855. Blau. Kleinformatiger Titel mit 
Entwertungslochungen. 
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 211
AG DER CÖLN-BONNER KREISBAHNEN /D
Aktie über 1'000 Mark. Cöln, 23.03.1909. Blau-
grün. Ungelocht. 
Preis: CHF 190 / € 121  UNC

Los-Nr. 212
AG GÜRBETAL-BERN-SCHWARZENBURG-
BAHN /CH Prioritätsaktie über 250 Franken. 
Bern, 16.02.1962. Grün.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 213
AG VEREINIGTE HUTTWIL-BAHNEN (VHB) 
- LOT: 4 STÜCK /CH Je 2 Prioritäts- und Stamm-
aktien über je 250 Franken. Huttwil, 21.12.1944. 
Olivgrün und Braun. 1997 erfolgte die Fusion zur 
Regionalverkehr Mittelland.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 214
AKTIENGESELLSCHAFT DER FORCHBAHN 
ZÜRICH /CH Obligation über 500 Franken. 
Zürich, 21.10.1913. Blau. Blankett mit Faksimi-
leunterschrift. Die Anleihe über 370 Obligatio-
nen wurden vollständig durch die involvierten 
Gemeinden gezeichnet.
Preis: CHF 500 / € 317  EF

Los-Nr. 215
APPENZELLER BAHNEN /CH Vorzugsaktie 
über 125 Franken. Herisau, 02.12.1988. Rosa. 
Der Titel kann in gültige Aktien der neuen Ap-
penzellerbahnen getauscht werden.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 216
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT - LOT: 
2 STÜCK /CH Stamm- und Prioritätsaktie über 
500 Franken. Herisau, 01.01.1886. Grün und ro-
sabraun. Beide Titel können in gültige Stücke der 
neuen Appenzellerbahnen getauscht werden. Die 
Stammaktie ist leicht stockfl eckig.
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 217
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT - LOT: 
2 STÜCK /CH Prioritätsaktie 1. und 2. Ranges 
über je 100 Franken. Blaugrün und gelbbraun. 
Die Titel weisen keinerlei Abstempelungen auf 
und können in gültige Aktien der neuen Appen-
zellerbahnen getauscht werden.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 218
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Stammaktie über 100 Franken. Herisau, 01.03. 
1949. Braun/olivgrün. Seltene Emission. Der Titel 
kann in gültige Aktien der neuen Appenzellerbah-
nen getauscht werden.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 219
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Gültige Prioritätsaktie über 500 Franken. Herisau, 
01.01.886. Rosa (leicht gebleicht). Im Jahre 1921 
wurde der Nennwert auf 50 Franken reduziert. 
Kann heute in gültige Namenaktien der Appen-
zellerbahnen getauscht werden.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 220 
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Gültige Prioritätsaktie über 100 Franken. Herisau, 
02.11.1921. Braun/blau. Der Titel weist keinerlei 
Abstempelungen auf und kann in 50 gültige 
Namenaktien der heutigen Appenzellerbahnen 
getauscht werden.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 221
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Stamm-Actie über 500 Franken. Herisau, 01. 
01.1886. Grün. Im Jahre 1921 erfolgte die Nenn-
wertreduktion auf 50 Franken. Der Titel kann in 
gültige Namenaktien der heutigen Appenzeller-
bahnen getauscht werden.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 222
APPENZELLERBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Obligation über 500 Franken. Herisau, 01.07. 
1915. Grün/braun.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 223
AYR AND MAYBOLE JUNCTION RAILWAY 
CO /GB Mortgage Nummer 6 über £800. Vier-
seitiges handschriftlich abgefasstes Dokument. 
09.11.1856. Einrisse im Falz und Klebestellen, 
ansonsten in guter Erhaltung.
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 224
BAHIA & SAN FRANCISCO RAILWAY CO 
/GB Transfer-Zertifi kat über 40 Shares. London, 
14.07.1863. 
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 225
BALA AND DOLCELLEY RAILWAY CO /GB
Zertfi kat über div. Shares. Blankett. 1860.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los Nr. 214

Los-Nr. 226
BALLENBERG DAMPFBAHN AG /CH Gülti-
ge Namenaktie über 100 Franken. Brienz, 07. 
12.1991. Grün. Grosse Abb. einer Zahnrad-
Dampfl okomotive.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 227
BALLENBERG-DAMPFBAHN AG /CH Aktie 
über 100 Franken. Brienz, 28.09.1984. Weinrot/
grün. Dekorativ mit vielen Abbildungen Eisen-
bahn, Bauten des Ballenbergmuseums.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 228
BALTIMORE AND OHIO RAILROAD /USA 
Zertifi kat über 20 Shares. Baltimore, 17.09.1850. 
Grosse Lochentwertungen, Einriss im unteren 
Rand. Blindprägesiegel mit Dampfl ok. Der Bau 
der B&O begann schon 1828, als Kaufl eute der 
Hafenstadt Baltimore versuchten, den durch den 
Eriekanal gewonnenen Vorsprung New Yorks 
streitig zu machen.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 229
BALTIMORE AND OHIO RAILROAD /USA 
Zertifi kat über 3 Shares. Baltimore, 09.05.1853. 
Drei Vignetten mit Eisenbahn und Allegorien. 
Blindprägesiegel mit Dampfl ok.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 230 
BATON ROUGE, HAMMOND AND EASTERN 
RAILROAD CO /USA Zertifi kat über 28 Shares. 
20.04.1901. Golden. Vignette mit Seeadler. Gol-
denes Blindprägesiegel. 
Preis: CHF 90 / € 57 VF

www.hiwepa.ch
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Los-Nr. 231
BELGIAN EASTERN JUNCTION RAILWAY /
GB Zertifi kat über 5 Shares zu je £5. 31.08.1852. 
Rosa.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 232
BELT RAIL ROAD & STOCK YARD CO /USA
Zertifi kat über 100 Shares. Indianapolis, 01.11. 
1881. Grosse Abbildung mit Stadtansicht aus der 
Luftperspektive.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 233
BERGBAHN WEISSENSTEIN AG /CH Aktie 
über 250 Franken. Solothurn, 30.09.1950. Grün/
braun.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 234
BERGBAHNEN DESTINATION GSTAAD /CH 
Gültiges Zertifi kat über 17 Namenaktien von je 
40 Rappen. Gstaad, 28.09.2006.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 239
BOSTON AND PROVIDENCE RAIL ROAD 
CO /USA Zertifi kat über 8 Shares. Boston, 
08.04.1873. Zwei Vignetten mit Eisenbahn und 
Kanalszenen.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 235
BERNER ALPENBAHN-GESELLSCHAFT /CH 
Stammaktie über 500 Franken. Bern, 01.08. 
1911. Blau/olivgrün. 
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 236
BERNER ALPENBAHN-GESELLSCHAFT 
/CH Genuss-Schein über 100 Franken. Bern, 
11.07.1923. Braun.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 237
BERN-MURI-GÜMLIGEN-WORB-BAHN - 
LOT: 2 STÜCK /CH Aktie über 100 Franken. 
Bern, 15.04.1898. Gelb/rot. Bern-Worb-Bahn 
über 80 Franken. Bern, 15.02.1910. Braun/rot
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 238
BORDER COUNTIES RAILWAY CO /GB Zer-
tifi kat über 5 Shares. 29.11.1855. Grün. Grosses 
Blindprägesiegel.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 240 
BOSTON HARTFORD AND ERIE RAIL ROAD 
CO /USA Bond über $1'000. Ausgegeben im 
Jahre 1867. Grün.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 246
BROADWAY SURFACE RAILROAD COMPA-
NY /USA Mortgage Bond über $1’000. New York, 
01.07.1884. Abbildung Broadway mit Strassen-
szene.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 247
BUCKFASTLEIGH, TOTNES AND SOUTH 
DEVON RAILWAY /GB Zertifi kat über £935 
zugunsten "B Debenture Stock Guaranteed". 22. 
03.1879. Selten.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 241
BRAUNWALDBAHN-GESELLSCHAFT /CH 
Interims-Schein für Prioritäts-Aktien der Braun-
waldbahn-Gesellschaft von 500 Franken. Linthal, 
10.06.1905. Blankett. Dekorative Jugendstilum-
randung. Die Braunwaldbahn verbindet die SBB-
Station Linthal mit dem Luftkurort Braunwald. 
1907 Übernahme der Rüti-Braunwaldbahn.
Preis: CHF 500 / € 317  EF

Los-Nr. 242
BRECON & MERTHYR TYDFIL JUNCTION 
RAILWAY CO /GB Aktien über £66. 12.02. 
1886. Rot. Rotes Blindprägesiegel mit Entwer-
tungslochung.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 243
BRIDPORT RAILWAY CO /GB Zertifi kat über 
9 Shares. 16.10.1861. Rotbraun. Blindprägesie-
gel. Entwertungslochungen.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 244
BRIENZ-ROTHHORNBAHN-GESELL-
SCHAFT AG /CH Interims-Schein über 500 
Franken. Bern, 01.07.1890. Braun. Ausgestellt 
auf die Allg. Creditbank in Basel. 
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 245
BRIENZ-ROTHHORN-UNTERNEHMUNG AG 
/CH Prioritäts-Aktie über 500 Franken. Brienz, 
01.09.1900. Grün/gelbbraun. Dekorative Umran-
dung. Abb. gefl ügeltes Rad.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 248
BUCKINGHAMSHIRE RAILWAY /GB Stock 
Coupon über £500. 22.07.1861.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 249
BURDWAN-CUTWA RAILWAY CO /IND De-
benture über Rs. 1’000. 07.01.1949. Insgesamt 
wurden nur 50 Titel emittiert. Sehr selten.
Preis: CHF 190 / € 121  EF

Los-Nr. 250 
BURLINGTON & NORTHWESTERN RAIL-
WAY /USA Zertifi kat über 1 Share. 12.01.1900. 
Grosse Abbildung in Bahnhof einfahrenden Ei-
senbahnzug.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 251
CALEDONIEN RAILWAY CO /GB 5% Prefer-
ence Stock über £100. 14.07.1874.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 252
CALIFORNIA STREET CABLE RAILROAD CO 
/USA Zertifi kat über 100 Shares. San Francisco, 
04.12.1923. Abbildung des legendären Cable Car. 
Ausgestellt und rückseitig unterschrieben von 
Chonita Borel. Die berühmte Cable Car von 
San Francisco mit ihren offenen Wagen ist wohl 
jedem ein Begriff. Die Lösung mit den Kabelwa-
gen, um die Höhenunterschiede zu überwinden, 
war beispielhaft.
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 253
CANTON AND EAST LIVERPOOL RAILROAD 
CO /USA Zertifi kat über 5 Shares. Pittsburgh, 
12.03.1907. Golden. Vignette mit Seeadler, Ei-
senbahn u.a. Goldenes Blindprägesiegel. Das 
Kapital betrug lediglich $10'000 und war in 100 
Shares eingeteilt.
Preis: CHF 220 / € 140 EF

Los-Nr. 254
CARDADA IMPIANTI TURISTICI SA /CH
Gültige Aktie über 250 Franken. Locarno, 13. 
06.1998. Grün.
Preis: CHF 120 / € 76  UNC

Los-Nr. 255
CARLISLE & SILLOTH BAY RAILWAY AND 
DOCK CO /GB Aktie Nr. 4401. 01.10.1855. Blau. 
Blindprägesiegel.
Preis: CHF 100 / € 64 EFwww.hiwepa.ch
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Los-Nr. 256
CARLISLE & SILLOTH BAY RAILWAY AND 
DOCK CO /GB Warrant for half year interest. 
Blankett. Carlisle, 01.01.1873. Violett.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 257
CARMARTHEN & CARDIGAN RAILWAY CO 
/GB Transfer-Zertifi kat über 1 Bond zu £200. 
09.10.1862. Rot/grün.
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 258
CENTRAL OHIO RAIL ROAD /USA Zertifi kat 
über 90 Shares. City of Zanesville, 07.05.1855. 
Drei Abbildungen mit Eisenbahn, Farmer und 
Allegorien. Braune Stempelmarke.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 259
CENTRE TOURISTIQUE GRUYERES-MOLE-
SON-VUDALLA S.A. /CH Gültige Aktie über 
250 Franken. Gruyères, 18.10.1986. Blau. 1997 
erfolgte die Nennwertreduktion auf 62.50 Fran-
ken. Zu den Transportanlagen gehört ebenfalls 
eine neu erbaute Standseilbahn.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 260 
CHELTENHAM, OXFORD AND BRIGHTON 
JUNCTION RAILWAY WITH A BRANCH 
TROUGH PETERSFIELD TO CHICHESTER 
/GB Zahlungsbestätigung, 1840er Jahre. Blau. 
Blankett. Ganzkupferstich.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 261
CHEMIN DE FER DE JOUGNE A ECLEPENS 
/CH Obligation über 500 Franken. Eclépens, 
31.01.1873. Braun.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 262
CHEMIN DE FER ELECTRIQUE ORBE-CHA-
VORNAY S.A. /CH Aktie über 500 Franken. 
Orbe, 26.12.1917. Blau/rot.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 263
CHEMIN DE FER FRANCO-SUISSE S.A. /CH 
Obligation über 400 Franken. Neuchâtel, Juli 
1868. Gelb.
Preis: CHF 110 / € 70 VF

Los-Nr. 264
CHEMIN DE FER FUNICULAIRE GLERESSE-
MONTAGNE DE DIESSE /CH Prioritätsaktie 
über 100 Franken. Gléresse, 29.04.1910. Grün. 
Kleine Entwertungslochungen.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 265
CHEMIN DE FER PARISIENS TRAM-
WAYS NORD /F Aktie über 500 Francs. Paris, 
11.04.1873. Braun. Sehr dekorativ. Abbildun-
gen u.a. Place Clichy, Saint Augustin, Avenue 
Neuilly.
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 270 
CIA DE LOS FERRO-CARRILES ANDALUCES 
/E Obligation über 500 Pesetas oder 500 Francs. 
Madrid, 10.09.1890. Rotbraun. 
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 271
CIA DEL TRANVIA A VAPOR DE ONDA AL 
GRAO DE CASTELLON DE LA PLANA SA /E
Aktie Serie A über 250 Pesetas. Barcelona, 01. 
04.1888. Olivbraun. Dekorative Umrandung mit 
Eisenbahnabbildung und Wappen.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 272
CINCINATTI, WILMINGTON & ZANES-
VILLE RAIL ROAD CO /USA Zertifi kat über 
20 Shares. Cincinnati, 30.03.1861. Zwei schöne 
Abbildungen: Eisenbahn und Tresor. Für das Alter 
in sehr guter Erhaltung.
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 273
CINCINNATI AND FORT WAYNE RAIL-
ROAD CO /USA Zertifi kat über 140 Shares. 
01.12.1853. Blauviolett. Dekorative Umrandung 
mit Abb. Eisenbahnzug. Blindprägesiegel.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 274
CINCINNATI AND SPRINGFIELD RAILWAY 
COMPANY /USA First Mortgage Bond über 
$1’000. Cincinnati, 22.02.1871. Grün.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 275
CINCINNATI, RICHMOND AND FORT 
WAYNE RAILROAD CO /USA Zertifi kat über 
1'000 Shares. Richmond, 07.02.1872. Rosa. Vi-
gnette mit Eisenbahnzug. Blaue Stempelmarke. 
Ungewöhnlich hohe Shareszahl.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 276
CITIZENS PASSENGER RAILWAY CO /USA
Zertifi kat über 20 Shares. Philadelphia, 17.12. 
1931. Zwei Vignetten und Blindprägesiegel.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 277
CITY OF GLASGOW UNION RAILWAY CO 
/GB Mortgage Nr. 122 über £500. Vierseitiges 
Dokument mit vielen handschriftlichen Eintra-
gungen.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 278
CITY OF GLASGOW UNION RAILWAY CO 
/GB Zertifi kat über 300 (B) Preferential Shares. 
25.03.1872. Rot.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 279
CLEVELAND, COLUMBUS, CINCINNATI & 
INDIANAPOLIS RAILWAY CO /USA Zerti-
fi kat über 50 Shares. New York, 03.06.1891. Drei 
Vignetten mit Eisenbahn, Dreimaster auf hoher 
See und Porträt. Vor- und Rückseitig mit brauner 
Stempelmarke.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 275

Los Nr. 265

Los-Nr. 266
CHEMINS DE FER DE L'ORNE /F Aktie über 
500 Francs. Alençon, 29.03.1869. Gelbbraun.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 267
CHERRYVALE OKLAHOMA & TEXAS RAIL-
WAY COMPANY /USA First Mortgage Gold 
Bond über $100. Cherryvale 01.07.1908. Grün. 
Hochformatig mit Abbildungen von Eisenbahn 
und Seeadler.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 268
CHICAGO & GREAT EASTERN RAILWAY CO 
/USA Zertifi kat über 100 Shares. 18.02.1865. 
Vignette mit Seeadler auf Wappen. Braune Stem-
pelmarke. 
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 269
CHICAGO, MILWAUKEE, ST. PAUL AND PA-
CIFIC RAILROAD CO /NL Zertifi kat über 10 
Aktien. Amsterdam, 07.02.1924. Braun/rosa.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los Nr. 272
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Los-Nr. 280 
CLEVELAND, COLUMBUS, CINCINNATI & 
INDIANAPOLIS RAILWAY COMPANY /USA 
First Mortgage Sinking Fund Bond über $1’000. 
Cleveland, 01.05.1869. Rot. Grossformatig mit 
Abb. Eisenbahn, Bahnhofszene. Aufmachung wie 
Los Nr. 279.
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 281
CÖLN-BONNER EISENBAHNEN /D Aktie 
über 1'000 Mark. Cöln, 31.12.1918. Violett. 
Faksimileunterschrift des späteren ersten Bun-
deskanzler Deutschlands: Konrad Adenauer. 
Unentwerteter Titel.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 282
COLUMBIA & MARYLAND RAILWAY /USA
First Mortgage Bond über $1’000. Baltimore, 
05.03.1897. Grün. Ausgegeben durch die Mer-
cantile Trust and Deposit Co of Baltimore. 
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 283
COLUMBUS & INDIANAPOLIS CENTRAL 
RAILWAY CO /USA Zertfi kat über 4 Shares. 
Columbus, 12.07.1866. Grün. Grosse Abb. Eisen-
bahnlok vor Remise. Braune Stempelmarke.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 284
COLUMBUS & INDIANAPOLIS RAIL ROAD 
CO /USA Zertifi kat über 20 Shares. Columbus, 
05.08.1864. Blau. Abbildung mit Eisenbahn und 
Raddampfer. Braune Stempelmarke.
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 284

Los-Nr. 286
COLUMBUS & XENIA RAIL ROAD CO /USA
Zertifi kat über 119 Shares. Columbus, 13.03. 
1873. Vier Abb. Eisenbahn, Farmer, Schmied 
und Porträt.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 287
COLUMBUS & XENIA RAIL ROAD CO /USA
Zertifi kat über 162 Shares. Columbus, 22.03. 
1881. Vignette mit fahrendem Eisenbahnzug.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 288
COLUMBUS, CHICAGO AND INDIANA CEN-
TRAL RAILWAY CO /USA Zertifi kat über 100 
Shares. 25.03.1873. Hellbraun. Drei kleine Vig-
netten mit Raddampfer, Jäger und Seeadler.
Preis: CHF 50 / € 32 VF

Los-Nr. 285
COLUMBUS & XENIA RAIL ROAD CO /USA
Zertifi kat über 4 Shares. City of Columbus, 27.06. 
1853. Insgesamt vier Vignetten mit Eisenbahn, 
Porträts (u.a. George Washington), Hund vor 
Tresor.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 289
COMPAGNIE DE L'OUEST DES CHEMINS DE 
FER SUISSES S.A. /CH Aktie über 500 Franken. 
Lausanne, 01.06.1871. Blaugrau. Die Ges. wurde 
bereits im Jahre 1852 gegründet. Nach mehre-
ren Fusionen mit div. Eisenbahngesellschaften 
erfolgte 1903 die Integration in die SBB.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 290 
COMPAGNIE DES TRAMWAYS DE PARIS, 
SÈVRES, VERSAILLES ET EXTENSIONS /F 
Obligation über 500 Francs. Paris, 26.02.1877. 
Violett. Starke Klebespuren.
Preis: CHF 60 / € 38 F

Los-Nr. 291
COMPAGNIE DU CHEMIN DE FER DE LAU-
SANNE A LA FRONTIERE BERNOISE ET DE 
GENEVE A VERSOIX /CH Aktie über 500 Fran-
ken. Fribourg, 01.10.1859. Rosa.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 292
COMPAGNIE DU CHEMIN DE FER ELEC-
TRIQUE AIGLE-OLLON-MONTHEY S.A. /CH 
Vorzugsaktie 2. Ranges über 250 Franken. Aigle, 
20.07.1925. Grün. Umtauschbar in 19 gültige 
Aktien Transport Public du Chablais (TPC).
Preis: CHF 160 / € 102 EF

Los-Nr. 293
CIE DU CHEMIN DE FER ÉLECTRIQUE MON-
THEY-CHAMPÉRY-MORGINS /CH Stamm-
aktie über 50 Franken. Monthey, 06.01.1920. 
Blau/rot. Grossformatiger und überaus dekora-
tiver Titel. Gegründet 1906 musste bereits 1920 
eine fi nanzielle Sanierung durchgeführt werden, 
indem die Hypotheken in Aktienkapital gewandelt 
wurden. 1945 wurden die Aktiven der Aigle-
Ollon-Monthey-Bahn verkauft und es folgte die 
Liquidation.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 294
CIE DU CHEMIN DE FER MONTREUX-OBER-
LAND BERNOIS - LOT: 6 STÜCK /CH Aktie 
über 10 Franken. Montreux, 17.7.1944. Grün - 4 
Aktien über 100 Franken. 17.7.1944. Blau - Priori-
tätsaktie über 100 Franken. 29.06.1965. Grün.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 295
COMPAGNIE DU CHEMIN DE FER PER-
PIGNAN A PRADES /F Obligation über 500 
Francs. Paris, 14.01.1871. Gelbbraun.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 296
COMPAGNIE DU CHEMIN DE FER REGIO-
NAL DE TRAMELAN A TAVANNES S.A. /CH
Aktie über 200 Franken. Tramelan, 15.05.1885. 
Gelb. Gegründet 1883. Im Jahr 1927 wurde 
mit der Tramelan-Breuleux-Noirmont-Bahn zur 
Chemin de fer Tavannes-Noirmont fusioniert, die 
sich ihrerseits zur heutigen Jura-Bahn zusam-
menschloss. Unentwerteter Titel.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 297
COMPAGNIE GÉNÉRALE DE CHEMINS DE 
FER ET DE TRAMWAYS EN CHINE SA /B 
Aktie über 250 Francs. Bruxelles, 14.10.1920. 
Rotbraun.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 298
COMPAGNIE GENEVOISE DES TRAMWAYS 
ELECTRIQUES /CH Aktie über 500 Franken. 
Genf, 30.06.1911. Grün.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los Nr. 299
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Los-Nr. 299
COMPAGNIE IMPÉRIALE DES CHEMINS DE 
FER ÉTHIOPIENS /F Aktie über 500 Francs. 
Paris, 14.12.1899. Rotbraun. Dieser Titel ist vom 
bekannten Schweizer Pionier Alfred Ilg unter-
schrieben.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 306
CORNWALL AND LEBANON RAIL ROAD 
CO /USA Zertifi kat über 1 Share. Lebanon, 
27.06.1910. Grosse Vignette mit Eisenbahnlok. 
Kleines Kapital von $800'000, eingeteilt in 1'600 
Shares. Rückseitig übertragen auf die Pennsyl-
vania RR.
Preis: CHF 220 / € 140 VF

Los-Nr. 307
CORNWALL RAILWAY CO /GB Aktie über 
£50. 16.12.1846. Grün. Blindprägesiegel. 
Preis: CHF 160 / € 102 UNC

Los-Nr. 312
DAYTON AND MICHIGAN RAILROAD COM-
PANY /USA Zertifi kat über 20 Shares. Toledo, 
05.07.1872. Blindprägesiegel mit Dampfl ok.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 313
DAYTON, LEBANON & CINCINNATI RAIL-
ROAD AND TERMINAL /USA Zertifi kat über 
75 Shares. Lebanon, 24.01.1914. Grün. Vignette 
mit Eisenbahn.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 300 
COMPAÑA DE LOS FERRO-CARRILES 
ANDALUCES /E Gründeranteil. Madrid, 01. 
09.1880. Braun. 
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 301
COMPANIA DE LOS FERROCARRILES AN-
DALUCES /E Aktie über 500 Pesetas. Madrid, 
Oktober 1924. Braun. Grosser Eindruck DUPLI-
CADO. Sehr dekorativ mit vielen Abbildungen in 
der Umrandung.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 302
COMPÑIA REUSENSE DE TRANVIAS SA /E
Aktie über 250 Pesetas. Reus, 01.06.1886. 
Preis: CHF 120 / € 76  UNC

Los-Nr. 303
COOPERSTOWN & SUSQUEHANNA VAL-
LEY RAIL ROAD CO /USA Zertifi kat über 10 
Shares. Cooperstown, 24.01.1901. Schöne und 
grosse Abb. Eisenbahnzug. Kleines Kapital von 
nur $350'000. Stempelmarken.
Preis: CHF 160 / € 102 VF

Los-Nr. 304
COOPERSTOWN AND CHARLOTTE VALLEY 
RAILROAD CO /USA Zertifi kat über 1 Share. 
New York, 15.07.1903. Golden. 
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 305
COOPERSTOWN AND SUSQUEHANNA VAL-
LEY RAILROAD CO /USA First Mortgage Bond 
über $100. 01.05.1888. Grün/rotbraun. 
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 308
COSTA RICA RAILWAY CO /GB Second De-
benture über £100. 16.10.1889. Rosa.
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 309
CRESSON & CLEARFIELD COUNTY AND 
NEW YORK SHORT ROUTE RAIL ROAD CO 
/USA Zertifi kat über 100 Shares. 02.12.1885. 
Braun. Zwei kleine Vignetten mit Orchidee und 
Pferden.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 310 
CRESSON SPRINGS CO /USA Zertifi kat über 
2 Shares. Cambria County, 20.08.1868. Vignette 
mit fahrendem Eisenbahnzug. Vor- und Rücksei-
tig mit Stempelmarke.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 311
DARTMOUTH AND TORBAY RAILWAY /GB 
Aktie über £25. 14.10.1857 (Gründungsjahr). 
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 314
DEMOINE NAVIGATION AND RAIL ROAD 
COMPANY /USA Zertifi kat über 10 Shares. New 
York, 25.08.1854. 
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 315
DENVER & RIO GRANDE RAILROAD  /USA 
Zertifi kat über 10 Shares. Denver, 26.02.1900. 
Rot. Vignette mit Berglandschaft.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 316
DERBYSHIRE, STAFFORDSHIRE AND 
WORCESTERSHIRE JUNCTION RAILWAY 
/GB Zertifi kat über 10 Shares. 20.06.1847. 
Braunrot. 
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 317
DETROIT, GRAND RAPIDS AND WESTERN 
RAILROAD COMPANY /USA Zertifi kat über 25 
Shares. Boston, 22.03.1897. Rot/braun. Grosse 
Abbildung mit Eisenbahnen und Bahnhofszene.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 318
DFB DAMPFBAHN FURKA-BERGSTRECKE 
AG /CH Gültige Namenaktie über 100 Franken. 
Oberwald, 22.02.1986. Blau. Abb. fahrende Ei-
senbahn auf der Bergstrecke.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 319
DFB DAMPFBAHN FURKA-BERGSTRECKE 
AG /CH Gültige Namenaktie über 100 Franken. 
Oberwald, 28.10.1995. Blau. Abb. fahrende Ei-
senbahn auf der Bergstrecke.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 320 
DFB DAMPFBAHN FURKA-BERGSTRECKE 
AG /CH Gültige Namenaktie über 250 Franken. 
Oberwald, 28.10.1995. Braun. Abb. Dampfl ok.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 321
DFB DAMPFBAHN FURKA-BERGSTRECKE 
AG /CH Gültige Namenaktie über 300 Franken. 
Oberwald, 25.04.1992. Grün Abb. fahrende Ei-
senbahn auf Brücke.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 322
DFB DAMPFBAHN FURKA-BERGSTRECKE 
AG /CH Gültige Namenaktie über 400 Franken. 
Oberwald, 15.05.1993. Graugrün. Abb. fahrende 
Eisenbahn auf der Bergstrecke.
Preis: CHF 300 / € 190 UNC

Los Nr. 305

Los Nr. 312
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Los-Nr. 331
EAST PENNSYLVANIA RAIL ROAD  /USA 
Zertifi kat über 28 Shares. Philadelphia, 08.04. 
1880. Grosse Abbildung mit Eisenbahn. Leicht 
wasserfl eckig.
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 323
DFB DAMPFBAHN FURKA-BERGSTRECKE 
AG /CH Gültige Namenaktie über 500 Franken. 
Oberwald, 01.09.1990. Violett. Abb. fahrende 
Eisenbahn auf der Bergstrecke.
Preis: CHF 400 / € 254 UNC

Los-Nr. 324
DRAHTSEILBAHN MUOTTAS-MURAIGL AG 
/CH Gründeraktie über 100 Franken. Samedan, 
13.03.1919. Grün. 
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 325
DRAHTSEILBAHN RAGAZ-WARTENSTEIN 
AG /CH Aktie über 500 Franken. Ragaz, 20.06. 
1892. Infolge ungenügender Rentabilität wurde 
die Bahn 1967 stillgelegt. Aufl age nur 370 Titel.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 326
DUBUQUE AND SIOUX CITY RAIL ROAD 
COMPANY /USA Zertifi kat über 100 Shares. 
11.09.1875. Vignette mit Eisenbahn.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 327
DUBUQUE AND SIOUX CITY RAIL ROAD  
/USA Zertifi kat über 3 Shares. Dubuque, 24.11. 
1863. Rot.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 328
DUNLEITH AND DUBUQUE BRIDGE /USA 
Zertifi kat über 100 Shares. Dubuque, 19.05. 
1883. Blindprägesiegel. Abbildung mit fahrender 
Eisenbahn mit Industrieliegenschaften.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 329
DUQUESNE TRACTION COMPANY OF 
PITTSBURGH /USA Zertifi kat über 20 Shares. 
Pittsburgh, 21.01.1893. Abbildung mit barbusi-
ger Allegorie, Generatoren, Amboss u.a.
Preis: CHF 60 / € 38 VF

Los-Nr. 330 
EAST INDIAN JUNCTION RAILWAY /GB 
Zertifi kat über 5 Shares zu je £50. 10.07.1847. 
Kleine Vignette mit Dampfl okomotive.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 332
EISENBAHN-GESELLSCHAFT SPIEZ-ER-
LENBACH /CH Aktie über 500 Franken. Bern, 
15.12.1896. Braun/grün. 1942 erfolgte die Fu-
sion mit der Erlenbach-Zweisimmenbahn zur 
Simmentalbahn. 1997 wurde sie von der BLS 
übernommen. 
Preis: CHF 300 / € 190 VF

Los-Nr. 333
ELEKTRISCHE BAHN ST. GALLEN-GAIS-
APPENZELL /CH Vorzugsaktie über 250 Fran-
ken. Teufen, 23.11.1936. Blaugrün/gelbbraun. 
Der Titel kann in gültige Aktien der neuen Ap-
penzellerbahnen getauscht werden.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 334
ELEKTRISCHE BAHN ST. GALLEN-GAIS-
APPENZELL /CH Stammaktie über 10 Franken. 
Teufen, 23.11.1936. Braun.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 335
ELEKTRISCHE BAHN ST. GALLEN-GAIS-
APPENZELL /CH Vorzugsaktie über 250 Fran-
ken. Teufen, 23.11.1936. Blaugrün/gelbbraun. 
Unentwerteter Titel. Dieser kann noch heute in 
125 gültige Namenaktien der Appenzellerbahnen 
getauscht werden.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 336
ELEKTRISCHE BAHN STEFFISBURG-THUN-
INTERLAKEN /CH Gültiges Zertifi kat über 1 
Stammaktie von 100 Franken. 16.12.1950. Oliv/
grün.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 337
ELEKTRISCHE STRASSENBAHN WETZI-
KON-MEILEN /CH Aktie über 500 Franken. 
Wetzikon, 19.04.1904. Violett/gelbbraun. Ge-
gründet im Jahre 1900. 1921 wurde der Nenn-
wert auf 5 Franken reduziert. Im Jahre 1950 
unternahm die Bahn ihre letzte Fahrt. 
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 338
ELEKTRISCHE STRASSENBAHN ZÜRICH-
OERLIKON-SEEBACH /CH Das Tracé der 
Eisenbahn Seebach-(Oerlikon) Zürich auf städ-
tischem Gebiet. Broschüre von 1876.
Preis: CHF 30 / € 19 EF

Los-Nr. 339
ELY VALLEY RAILWAY CO /GB Stock Coupon 
über $100. 10.05.1867. Lochentwertet.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 340 
EMMENTHALBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Elektrifi kations-Prioritätsaktie über 500 Franken. 
Burgdorf, 27.06.1931. Grün/braun
Preis: CHF 220 / € 140 EF

Los-Nr. 341
ERIE AND WESTERN TRANSPORTATION 
CO /USA Zertifi kat über 9 Shares. Pennsylva-
nia, 08.06.1881. Vignette mit Wappen, Pferden 
und Dampfer.
Preis: CHF 110 / € 70 VF

Los-Nr. 342
EXETER AND CREDITON RAILWAY /GB 
Aktie über £25. 28.08.1845. Blaues Blindpräge-
siegel mit Wappen. 
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 343
FERRO-CARRIL AL NORTE /GCA Obligation 
über 500 Pesos. Guatemala, 01.07.1893. Blau/
orange. Dekorativ mit Abb. der Linienführung 
über die Anden. 
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 344
FISHGUARD AND ROSSLARE RAILWAYS 
AND HARBONRS CO /GB Zertifi kat über £806 
of Guaranteed Preference Stock. 21.02.1911.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 345
FLINT AND PERE MARQUETTE RAILWAY 
CO /USA Zertifi kat über 58 Shares. 27.01.1872. 
Vignette mit Eisenbahnzug. Schnittentwertet.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 346
FOXDALE RAILWAY CO /GB Zertifi kat über 
10 Shares. 1888. 
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 347
FRANKFORD & SOUTHWARK PHILADEL-
PHIA CITY PASSENGER RAILROAD /
USA Zertifi kat über 100 Shares. Philadelphia, 
09.06.1909. Braun. Abbildung mit Allegorie. Aus-
gestellt auf Walter R. Lincoln.
Preis: CHF 70 / € 45 VF

Los-Nr. 348
FURKA-OBERALP-BAHN /CH Prioritätsaktie 
über 500 Franken. Brig, 17.04.1925. Grün.
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 349
GLASGOW AND SOUTH WESTERN RAIL-
WAY /GB Zertifi kat über £700 an der (Ardrossan) 
Guaranteed Stock. 1850er Jahre. Blankett. Aus-
sergewöhnliche Gestaltung. Geschichtliche Aus-
führungen liegt bei. Siehe Abb. auf Seite 18.
Preis: CHF 250 / € 159 UNCLos Nr. 331
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Los-Nr. 350 
GOLCONDA NORTHERN RAILWAY /USA 
Zertifi kat über 1 Share. 03.10.1940. Grün. Vig-
nette mit Eisenbahnzug. Sehr kleines Kapital von 
lediglich $5'000 eingeteilt in 50 Shares!
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 351
GORNERGRATBAHN SITTEN /CH Interims-
schein über 5 Aktien zu je 500 Franken. Zürich, 
31.05.1896. Blankett mit Faksimileunterschrift. 
Der Sitz der Gesellschaft befand sich in Sitten.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 352
GRAND JUNCTION RAILWAY /GB Zertifi kat 
über £117 an Consolidated Stock. 13.02.1846.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 353
GREAT EASTERN & WESTERN RAILWAY 
CO /GB Zertifi kat über 20 Shares. 04.08.1845. 
Rotbraun.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 354
GREAT NORTHERN RAILWAY CO /GB Grün-
deraktie über £25. 01.07.1846. Vignette mit Ge-
sellschaftswappen. Blindprägesiegel. Rosa.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 355
GREAT WESTERN EXTENSION ATMOSPHE-
RIC RAILWAY CO /GB Zahlungsbestätigung 
für Zeichnung von Aktien. London 1840er Jahre. 
Blankett.
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 356
GREAT WESTERN RAILWAY CO /GB 5% 
Cons. Guaranteed Stock über £272. London, 
19.11.1881. Rotbraun.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 357
GUERNSEY RAILWAY CO /GB Zertifi kat über 
25 Preference Shares. 22.04.1948. Rotdruck.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 358
GURTENBAHN BERN AG /CH Gültige Aktie 
über 100 Franken. Bern, 25.05.1999. Abbildung 
Aquarell von Ernst Kreidolf.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 359
HANOVER AND YORK RAIL ROAD COMPA-
NY /USA Zertifi kat über 2 Shares. 14.12.1874. 
Blindprägesiegel. Zwei grosse Abbildungen mit 
fahrender Eisenbahn und Eisenbahnbauer bei 
der Arbeit.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 360 
IOWA FALLS AND SIOUX CITY RAIL ROAD  
/USA Zertifi kat über 50 Shares. Cedar Rapids, 
30.10.1886. Braun. Sehr schöne Vignette mit 
Eisenbahn, Fabrikanlagen und Flussfahrtszene.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los Nr. 349

Los-Nr. 361
JEFFERSONVILLE, MADISON & INDIANA-
POLIS RAILROAD /USA Zertifi kat über 900 
Shares. Jeffersonville, 10.12.1866. Braun. Blind-
prägesiegel mit Eisenbahn auf Brücke.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 369
KLEINBAHN-AG GRÜNBERG-SPROTTAU 
/D Stamm-Aktie über 1'000 Mark. Grünberg, 
01.08.1911. Braun/grün.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 370 
KOKOMO, MARION AND WESTERN TRAC-
TION /USA Zertifi kat über 5 Preferred Shares. 
20.04.1908. Rot. Blindprägesiegel. Grosse Abbil-
dung eines Tramwagens.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 371
LAKE ERIE AND PITTSBURG RAILWAY /
USA Zertifi kat über 1 Share. Lorain, 25.07.1903. 
Blindprägesiegel. Vignette mit Eisenbahn aus 
Tunnel fahrend.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 372
LANCASTER & PRESTON JUNCTION RAIL-
WAY /GB Transfer Certifi cate über 16 3/4 
Shares. 18.12.1844. 
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 373
LANCASTER AND QUARRYVILLE RAILROAD 
/USA Zertifi kat über 3 Shares. 24.05.1904. Blau/
braun. Goldenes Blindprägesiegel mit Dampfl ok. 
Abbildung Eisenbahn aus Tunnel fahrend.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 374
LANCASTER AND READING NARROW 
GAUGE RAILROAD /USA Zertifi kat über 1 
Share. Lancaster, 24.09.1894. Blindprägesiegel. 
Vignette mit Pferden und Wappen.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 375
LEHIGH VALLEY RAILROAD /USA Zertifi kat 
über 6 Shares. Philadelphia, 08.04.1891. Blind-
prägesiegel. Drei Abbildungen mit Eisenbahn, 
Porträt und Flusslandschaft.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 376
LEICESTER AND BIRMINGHAM RAILWAY 
CO /GB Zertifi kat über 5 Shares. Undatiert, 
vermutlich 1844. 
Preis: CHF 250 / € 159 VF

Los-Nr. 377
LETTERKENNY RAILWAY CO /GB Blanko-
check auf die Belfast Banking Co. 1860er Jahre. 
Violett. 
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 378
LIVERPOOL OVERHEAD RAILWAY CO /GB
Zertifi kat über 30 Shares. 20.11.1897. Rot. Vig-
nette mit Eisenbahn. Kleine Klebestelle im obern 
Rand.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 362
JUNCTION RAILROAD /USA Zertifi kat über 
5 Shares. Philadelphia, 31.03.1908. Grün. Blind-
prägesiegel. Ausgestellt auf die Pennsylvania 
Railroad Co. 
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 363
JUNGFRAUBAHN-GESELLSCHAFT /CH Aktie 
2. Ranges über 250 Franken. Bern, 15.05.1930. 
Rotbraun. Blankett mit Faksimileunterschrift 
Guyer. Vignette mit Jungfraumassiv.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 364
JUNGFRAUBAHN-GESELLSCHAFT /CH Aktie 
über 100 Franken. Interlaken, 21.07.1987. Grau-
blau. Grosse Abb. Der Bahn vor dem Jungfrau-
massiv im Unterdruck. Entwertungslochung.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 365
K.K. PRIV. SÜDBAHN-GESELLSCHAFT /A 
Genuss-Actie. Wien, 01.01.1897. Helloliv. Defek-
tes Blindprägesiegel.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 366
KENDALL AND ELDRED /USA Zertiifkat über 
2 Shares. Eldred, 06.12.1881. Blindprägesiegel. 
Vignette mit Eisenbahn.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 367
KEOKUK AND DES MOINES RAILWAY /USA 
Zertifi kat über 50 Shares. Keokuk, 25.02.1905. 
Rot. Grosse Abbildung mit Landvermesser, Eisen-
bahn, Indianer u.a.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 368
KINZUA VALLEY RAILROAD /USA Zertifi kat 
über 1 Share. Buffalo, 22.09.1892. Blindpräge-
siegel. Vignette mit Eisenbahn. Gegründet wurde 
die Gesellschaft im Jahre 1889. Mit insgesamt 12 
Meilen Streckenlänge gehört sie zu den Kleinst-
bahnen der USA. Das Kapital betrug $140'000 
und war in 1'400 Aktien eingeteilt. 
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 379
LIVERPOOL, MANCHESTER AND NEWCAS-
TLE UPON TYNE JUNCTION RAILWAY /GB 
Gründeraktie über £20. 01.08.1840. Grosses 
rotes Blindprägesiegel. Früher englischer Eisen-
bahnwert. 
Preis: CHF 250 / € 159 EFLos Nr. 369
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Los-Nr. 380 
LONDON & NORTH WESTERN RAILWAY CO 
/GB 4% Perpetual Debenture Stock über £1'000. 
26.11.1869. Blau. Grössere gelbe Flecken.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 381
LONDON AND NORTH WESTERN RAILWAY 
/GB Consolidated Stock Coupon über £1’000. 
03.12.1860. Kleinformatiger Titel. 
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 382
LONDON AND NORTH WESTERN RAIL-
WAY /GB Transfer Certifi cate über 6 Shares. 
09.03.1847.
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 383
LONDON, CHATHAM & DOVER RAILWAY 
/GB Transfer Certifi cate über 2’500 City Lines Un-
dertaking Preferred Shares (B). 9.6.1866. Blau.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 384
LUFTSEILBAHN ADLISWIL-FELSENEGG AG 
ADLISWIL /CH Gültige Aktie über 250 Franken. 
Adliswil, 01.06.1954. Blau.
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 385
LUFTSEILBAHN KANDERSTEG-STOCK 
(GEMMI) AG /CH Gültige Aktie über 250 Fran-
ken. Kandersteg, 10.04.1961. Blaugrau. Der heu-
tige Nennwert beträgt 30 Franken. 
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 386
LUFTSEILBAHN SÖRENBERG-BRIENZER 
ROTHORN AG /CH Gültige Aktie über 1'000 
Franken. Sörenberg, 16.12.1972. Grün.
Preis: CHF 70 / € 45 EF
Los-Nr. 387

Los-Nr. 391
MID WALES RAILWAY CO /GB Aktie über 
£10. 07.01.1863. Blindprägesiegel. Rückseitig 
diverse Klebestellen.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 392
MILLVILLE AND GLASSBORO RAILROAD 
CO /USA Zertifi kat über 2 Shares. 14.06.1860. 
Blau. Abbildung mit fahrendem Eisenbahnzug. 
Blindprägesiegel. Einige Jahre später erfolgte die 
Fusion mit der Cape May and Millville Railroad zur 
West Jersey Railroad.
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 398
NEW ROMNEY RAILWAY CO /GB Aktie über 
£10. 21.11.1866. Kleines Kapital von £85'000. 
Vignette mit Wappen.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 399
NEW YORK CENTRAL SLEEPING CAR /USA 
Zertifi kat über 10 Shares. New York, 18.03.1878. 
Abbildung mit Eisenbahn. Viele Stempelentwer-
tungen. Bekannter Schlafwagenbauer.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 400 
NEW YORK, PITTSBURGH AND CHICAGO 
CONSTRUCTION CO /USA Einzahlungsbestä-
tigung über $8'500 für First Mortgage Bonds. 
New York, 25.11.1881. Abb. Eisenbahn mit Bahn-
hofszene.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 401
NEWCASTLE & DARLINGTON JUNCTION 
RAILWAY CO /GB Transfer Certifi cate über 10 
Shares. 15.07.1844.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 402
NEWRY & ENNISKILLEN RAILWAY CO /GB 
Aktie über £50. 08.03.1853. Blindprägesiegel.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

MAD RIVER AND LAKE ERIE RAIL ROAD CO 
/USA Mortgage Bond über $500. Ausgegeben 
im Jahre 1855. 
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 388
MANUFACTURERS' RAILWAY /USA Zerti-
fi kat über 1 Share. Toledo, 03.03.1900. Grün. 
Vignette mit Seeadler.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 389
MASSILLON AND CLEVELAND RAIL ROAD 
CO /USA Zertifi kat über 20 Shares. Pittsburgh, 
03.07.1870. Grosse Vignette mit Seeadler vor 
Fahnenmeer. Braune Stempelmarke. Gegründet 
am 03.10.1868. Sie verband die Städte Massillon 
und Chippewa (12 Meilen Streckenlänge).
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 390 
MICHIGAN CENTRAL RAIL ROAD /USA First 
Mortgage Bond über $1’000. 01.03.1915. Grün. 
Grosse Abbildung mit Eisenbahn, Farmer und 
Allegorie. 
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 393
MISSISSIPPI AND MISSOURI RAILROAD 
/USA Zertifi kat über 100 Shares zu je $100. 
New York, 06.06.1863. Die Eisenbahn sollte Da-
venport und Council Bluffs verbinden. Obgleich 
dieses Projekt quer durch Iowa der gleichen 
Unternehmensgruppe gehören sollte, die auch 
die Chicago Rock Island kontrollierte, wurde ei-
gens eine neue, unabhängige Organisation, die 
Mississippi & Missouri Railroad ins Leben gerufen. 
Solches geschah hauptsächlich aus fi nanziellen 
Gründen.
Preis: CHF 250 / € 159 VF

Los-Nr. 394
NATIONAL PISCO TO YCA RAILWAY /GB 
Bond über £20. London, 01.05.1869. Blau. Gross-
formatig mit Abb. Lok und Wappen. Sehr deko-
rativ gestaltet.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 395
NAVAN & KINGSCOURT RAILWAY /GB Aktie 
über £10. 17.05.1871. Vignette mit Königskro-
ne.
Preis: CHF 160 / € 102 EF

Los-Nr. 396
NESCOPEC RAILROAD CO /USA Zertifi kat 
über 1 Share. Philadelphia, 18.04.1889. Blind-
prägesiegel. Rückseitig übertragen auf die 
Pennsylvania Railroad Co. Verbindungsbahn mit 
14 Meilen Streckenlänge. Kleines Kapital von 
$259'000.
Preis: CHF 170 / € 108 VF

Los-Nr. 397
NEUCHATEL-CHAUMONT SA /CH Aktie 
über 25 Franken. Neuchâtel, 30.06.1909. Am 
1.1.1943 erfolgte die Integration in die Tramways 
de Neuchâtel und am 24.9.1971 in die Transport 
en commun de Neuchâtel.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 403
NEW-YORK CENTRAL RAIL ROAD CO /USA 
Bond über $1’000. New York, 01.08.1853. Origi-
nalunterschrift von Erastus Corning.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 404
NIEDERLAUSITZER EISENBAHN-GESELL-
SCHAFT /D Stamm-Aktie über 1'000 Mark. 
Berlin, 01.04.1898. Ungelocht.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 405
NORTH & WEST BRANCH RAILWAY /USA 
Zertifi kat über 1 Share. Philadelphia, 27.04.1886. 
Abbildung mit Eisenbahnzug.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 406
NORTH MIDLAND RAILWAY CO /GB Trans-
fer Certifi cate über 4 Shares. 04.04.1839.
Preis: CHF 170 / € 108 EF

Los-Nr. 407
NORTH UNION RAILWAY CO /GB Zertifi kat 
über 4 Shares zu je £100. 27.02.1836. Grosse 
Fehlstelle in der obern rechten Ecke. Einrisse und 
Fehlstellen. Ein sehr frühes Eisenbahnpapier.
Preis: CHF 250 / € 159 F

Los Nr. 390
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Los Nr. 407
Los-Nr. 408
NORTH UNION RAILWAY CO /GB Notari-
atsurkunde 19.03.1835. Zweiteilig mit Abb. der 
Linienführung. 
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 409
NORTHERN COUNTIES UNION RAILWAY 
CO /GB Aktie Nr. 55922. 31.08.1846. Blindprä-
gesiegel.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 410 
NORTHERN MONTOUR RAILROAD /USA 
Zertifi kat über 3 Shares. 28.12.1923. Vignette 
mit Eisenbahn. Goldenes Blindprägesiegel.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 411
OLD COLONY & NEWPORT RAILWAY /USA 
Zertifi kat über 18 Shares. Boston, 25.01.1864. 
Blau. Rotes Blindprägesiegel und braune Stem-
pelmarke.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 412
OLD COLONY RAILROAD COMPANY /USA 
Bond über $1’000. Boston, 01.07.1878. Braun. 
Blindprägesiegel. Abb. Eisenbahn mit Hafensze-
ne.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 413
PACIFIC RAIL ROAD OF MISSOURI /USA 
Zertifi kat über 10 Shares. Missouri, 06.02.1875. 
Grün. Grosse Vignette mit Eisenbahn vor Was-
serturm in der Prärie.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 414
PAISLEY, BARRHEAD & HURLET RAILWAY 
/GB Zertifi kat über 5 Shares. 1840er Jahre. 
Blankett.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 415
PECKSPORT CONNECTING RAILWAY /USA 
Zertifi kat über 1 Share. New York, 03.02.1930. 
Gelbbraun. Vignette mit Allegorien.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 416
PENNSYLVANIA AND NORTH WESTERN 
RAILROAD /USA Zertifi kat über 5 Shares. Phi-
ladelphia, 03.09.1891. Blindprägesiegel. Abb. 
Eisenbahn mit Bahnhof.
Preis: CHF 160 / € 102 EF

Los-Nr. 417
PENNSYLVANIA, MONONGAHELA AND 
SOUTHERN RAILROAD /USA Zertifi kat über 
3 Shares. 22.03.1911. Golden. Abbildung mit 
Eisenbahn. Goldenes Blindprägesiegel.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 418
PENOBSCOT AND KENNEBEC RAILROAD 
/USA First Mortgage Bond über $1'000. Boston, 
02.10.1854. Grosse Vignette mit Wappen.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 419
PEORIA RAILWAY TERMINAL /USA Zertifi -
kat über 1 Share. 29.03.1913. Golden. Blindprä-
gesiegel. Vignette mit Eisenbahn.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 420 
PILATUS-BAHN-GESELLSCHAFT /CH Aktie 
über 500 Franken. Alpnach, 01.07.1888. Hell-
grün. 1930 wurde der Nennwert auf 50 Franken 
reduziert. Originalunterschrift von N. Durrer.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 421
PILATUS-BAHN-GESELLSCHAFT /CH Vor-
zugsaktie über 100 Franken. Alpnach, 28.04. 
1936. Blaugrün.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 429
REGIONALVERKEHR MITTELLAND AG - 
LOT: 8 STÜCK /CH Aktien über 12.50 Franken. 
Burgdorf, 01.09.1997. Rot/olivgrün. Im Juni die-
ses Jahres erfolgte die Fusion mit der BLS.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 430 
RIDGE AVENUE PASSENGER RAILWAY 
/USA Zertifi kat über 104 Shares. Philadelphia, 
11.03.1872. Blindprägesiegel. Starke Entwer-
tungsstriche.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 431
RIGIBAHNEN /CH Gültiges Zertifi kat über 1 
Namenaktie von 5 Franken. Vitznau, 04.05.1995. 
Blau.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 432
ROCK ISLAND AND PEORIA RAILWAY 
/USA Zertifi kat über 40 Shares. Rock Island, 
27.12.1877. Abbildung mit Eisenbahn auf Brücke 
und Rinderherde.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 433
RORSCHACH-HEIDEN-BERGBAHN AG /CH
Gültige Prioritätsaktie 2. Ranges über 250 Fran-
ken. 1937. Blau.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 434
RUGBY, DERBY & MANCHESTER RAILWAY 
/GB Zertifi kat über 10 Shares. 21.10.1845. Rot-
braun. Schnittentwertung in der obern rechten 
Ecke.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 422
PINE CREEK RAILWAY /USA First Mortgage 
Bond über $1’000. 20.03.1885. Blindprägesiegel. 
Originalunterschriften von William K. Vander-
bilt und Chauncey Depew. Rückseitig wurde 
der Titel auf William H. Vanderbilt (1885) und 
George W. Vanderbilt (1886) übertragen.
Preis: CHF 350 / € 222 EF

Los-Nr. 423
PITTSBURGH, CINCINNATI AND ST. LOUIS 
RAILWAY /USA Zertifi kat über 28 Shares. Steu-
benville, 28.03.1890. Blindprägesiegel. Grosse 
Abbildung mit Eisenbahn auf Brücke.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 424
PITTSBURGH, FORT WAYNE AND CHICAGO 
RAILWAY /USA Guaranteed Stock Script über 
$9. New York, 13.10.1869. Zwei Vignetten mit 
Eisenbahn. Braune Stempelmarke.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 425
PITTSBURGH, VIRGINIA AND CHARLES-
TON RAILWAY /USA Zertifi kat über 6 Shares. 
21.05.1891. Rotbraun. Vignette mit Eisenbahn 
und Pferdegespann.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 426
PITTSBURGH, WHEELING AND KENTUCKY 
RAILROAD /USA Einzahlungsbestätigung über 
$575 für 11.5 Shares. 28.03.1878. Vignette mit 
Fabriksanlagen. Gegründet 1868. Die Strecke 
wurde 10 Jahre später in Betrieb genommen.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 427
PITTSBURGH, WHEELING AND KENTUCKY 
RAILROAD /USA Zertifi kat über 20 Shares. 
West Virginia, 06.02.1894. Blindprägesiegel mit 
Dampfl ok. Kleine Vignette mit Eisenbahn.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 428
QUEEN ANNES AND KENT RAIL ROAD /
USA Zertifi kat über 224 Shares. Centreville, 01. 
06.1876. Blindprägesiegel. Vignette mit Eisen-
bahnzug.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 435
SALEM RAIL ROAD /USA Zertifi kat über 2 
Shares. Salem, 29.03.1888. Rechtes Drittel weist 
Verfärbungen auf. 
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 436
SAMLANDBAHN-AG /D Stamm-Aktie über 
1'000 Mark. Königsberg, 01.10.1899. Grünoliv. 
Ungelochter Titel. 
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 437
SANDUSKY, DAYTON & CINCINNATI RAIL-
ROAD /USA Bond über $1’000. 01.02.1859. 
Rotes Blindprägesiegel. Der Titel ist nicht ent-
wertet.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 438
SÄNTIS-SCHWEBEBAHN AG /CH Aktie über 
500 Franken. Urnäsch, 18.10.1933. Blau.
Preis: CHF 120 / € 76  EF
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Los-Nr. 439
SCHUYLKILL & JUNIATA RAILROAD /USA 
Zertifi kat über 10'000 Shares. Ausgestellt auf 
Pennsylvania RR Co. Philadelphia, 01.06.1900. 
Vignette mit Pferden und Wappen. Stempel-
marken.
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 440 
SCHUYLKILL & LEHIGH VALLEY RAILROAD 
/USA Zertifi kat über 500 Shares. 10.07.1889. 
Braun. Insgesamt vier Vignetten mit Eisenbah-
nen.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los Nr. 437

Los-Nr. 441
SCHWEIZERISCHE BUNDESBAHNEN /CH
Obligation Serie E über 1'000 Franken. Bern, 
24.04.1902. Grün/blau. Blankett mit Faksimile-
unterschriften.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 442
SCHWEIZERISCHE BUNDESBAHNEN /CH 
Obligation über 100 Franken. Bern, 18.02.1919. 
Braun. Blankett mit Faksimileunterschriften. Vig-
nette mit fahrender Dampfl okomotive.
Preis: CHF 200 / € 127 UNC

Los-Nr. 443
SCHWEIZERISCHE CENTRALBAHN - LOT: 3 
STÜCK /CH Frachtbriefe aus den Jahren 1862-
1899. 
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 444
SCHWEIZERISCHE CENTRALBAHN /CH 
Schreiben des Directoriums an das Finanz-
Departement des Kantons Schwyz. Basel, 
02.11.1880 Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 445
SCHWEIZERISCHE CENTRALBAHN /CH Ob-
ligation über 1'000 Franken. Basel, 01.11.1880. 
Rosa. Die Gesellschaft wurde am 29.12.1852 
durch die Schweizer Wirtschaftspioniere Karl Gei-
gy und J.J. Speiser gegründet. Sie gehörte zu 
den grössten Bahngesellschaften der Schweiz. 
Dieses Stück trägt die Originalunterschrift von 
Niklaus Riggenbach (1817-1899), berühmter 
Ingenieur im Eisenbahnbau.
Preis: CHF 350 / € 222 VF

Los-Nr. 446
SCHWEIZERISCHE NORDOSTBAHN-GE-
SELLSCHAFT /CH Interims-Schein Serie A für 
eine Obligation von 500 Franken. Zürich, 1887. 
Blankett.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 447
SCHWEIZERISCHE NORDOSTBAHN-GE-
SELLSCHAFT /CH Obligation über 500 Fran-
ken. Zürich, 28.02.1897. Braun. Blankett mit 
Faksimileunterschrift.
Preis: CHF 350 / € 222 EF

Los-Nr. 448
SCHWEIZERISCHE SEETHALBAHN-GE-
SELLSCHAFT /CH Interims-Schein über 
eine Obligation zu 1'000 Franken. Hochdorf, 
01.07.1894. Blankett. Im Jahre 1883 wurde der 
Betrieb aufgenommen und 1922 erfolgte die 
Integration in die SBB.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 449
SCHWEIZERISCHE SÜDOSTBAHN /CH Ak-
tie über 500 Franken. Wädensweil, 01.01.1890. 
Grünblau. Blankett.
Preis: CHF 140 / € 89 UNC

Los-Nr. 450 
SCHWEIZERISCHE SÜDOSTBAHN /CH 
Obligation über 500 Franken. Wädensweil, 
01.01.1890. Grün. Blankett.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 451
SCHWEIZERISCHE SÜDOSTBAHN WÄ-
DENSWIL /CH Interims-Schein über eine Ak-
tie von je 5 Franken. Wädenswil, 12.12.1938. 
Zwanzig solcher Zertifi kate berechtigten zum 
Bezug einer Aktie.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 452
SCOTTISH GRAND JUNCTION RAILWAY 
CO /GB Zertifi kat über 5 Shares. Edinburgh, 
November 1845. Blau.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 453
SEILBAHN RICKENBACH-ROTENFLUH AG 
/CH Gültiges Zertifi kat über 10 Aktien von je 100 
Franken. Schwyz, 30.04.1976. Oliv/grün
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 447

Los-Nr. 454
SENSETHAL-BAHN /CH Gültige Aktie über 200 
Franken. Laupen, 1.12.1903. Blau/gelb. Heutiger 
Nennwert: 20 Franken.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 455
SEVERN & WYE RAILWAY & CANAL /GB 
Aktie. 01.07.1858. Rosa. Blindprägesiegel. 
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 456
SHEFFIELD & ROTHERHAM RAILWAY /GB 
Transfer Certifi cate über 10 Shares. 03.08.1838. 
Blau.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 457
SIHLTHALBAHNGESELLSCHAFT /CH Inte-
rims-Schein über eine Aktie zu 500 Franken. 
Zürich. Rosa. Blankett.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 458
SKILIFTE BRUNNI-HAGGENEGG AG /CH 
Inhaberaktie über 100 Franken. Alpthal, 26.10. 
1992. Grün. SPECIMEN.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 459
SOCIEDAD GENERAL DE FERROCARRILES 
METROPOLITANOS /E Aktie über 500 Pesetas. 
Barcelona, 19.06.1923. Blau/braun. Sehr dekora-
tiv gestalteter Titel der Untergrundbahn.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los Nr. 445 Los Nr. 460
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Los-Nr. 460 
SOCIETA ANONIMA DELLA FERROVIA 
ELETTRICA BELLINZONA-MESOCCO /CH
Obligation über 500 Franken. Mesocco, 01.07. 
1905. Violett. Blankett. Ansichten von Bellinzona 
und Mesocco. Siehe Abb. auf Seite 21.
Preis: CHF 500 / € 317  EF

Los-Nr. 461
SOCIETA DELLA FUNIVIA LOCARNO/OR-
SELINA-CARDADA /CH Aktie über 500 Fran-
ken. Orselina, 15.10.1952. Braun. 
Preis: CHF 110 / € 70 EF

Los-Nr. 468
SOLOTHURN-MÜNSTER-BAHN - LOT: 3 
STÜCK /CH Stamm-Aktie über 25 Franken. So-
lothurn, 26.06.1948. Blau/rosa.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 476
STANSERHORNBAHN-GESELLSCHAFT /CH
Zertifi kat über 5 Prioritätsaktien zu je 100 Fran-
ken. Stans, 31.12.1930. Violett.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 477
STEUBENVILLE AND INDIANA RAIL ROAD 
COMPANY /USA Zertifi kat über 4 Shares. Steu-
benville, 23.11.1854. Lila. Abbildung mit Eisen-
bahn, winkende Passagiere und Hafenszene. Der 
Bau der Bahn dauerte von 1853 bis 1855.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 462
SOCIETA FERROVIE LUGANESI /CH Gültige 
Aktie über 500 Franken. Lugano, 18.04.1911. 
Rot/gelb. 1922 wurde der Nennwert auf 300 
Franken reduziert. Heute umfi rmiert in FLP. Ju-
gendstilumrandung mit Abb. gefl ügeltes Rad.
Preis: CHF 580 / € 367 UNC

Los-Nr. 463
SOCIETE ANONYME BELGE DE TRAMWAYS 
/B Stammaktie ohne Nennwert. Bruxelles, 14. 
11.1912. Grün. Drei Vignetten in der Umrandung 
mit Pferde-, Elektro- und Dampftramwagen.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 464
SA DES CHEMINS DE FER DE LA BASSE-
EGYPTE /B Aktie über 500 Francs. Bruxelles, 
04.06.1912. Blau/rotbraun. Hochformatig mit 
zwei Abbildungen der Pyramiden, Sphinx u.a.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 465
SOCIÉTÉ DES VOIES FERRÉES DU DAU-
PHINÉ SA /F Aktie über 100 Francs. Lyon, 
18.06.1906. Violett. Der Titel wurde vom bekann-
ten Künstler L. Metivet gestaltet.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 466
SOCIETE DU CHEMIN DE FER ELECTRIQUE 
ROLLE-GIMEL SA /CH Obligation über 500 
Franken. Rolle, 25.11.1900. Blaugrün/rot. Ent-
wertungslochungen.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 467
SOCIETE DU CHEMIN DE FER FUNICULAI-
RE D'INTERLAKEN AU HARDER /CH Gültige 
Aktie über 500 Franken. Interlaken, 15.05.1906. 
Grün. 1940 erfolgte die Umwandlung in eine 
Stammaktie mit 5 Franken Nennwert.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 469
SOLOTHURN-NIEDERBIPP-BAHN /CH Ak-
tie über 500 Franken. Solothurn, 01.05.1917. 
Braun. Lochentwertet. Der Titel weist keinerlei 
Abstempelungen auf.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 470 
SOUTH YORKSHIRE COAL RAILWAY /GB 
Scrip Certifi cate über 5 Shares. Doncaster, 31.10. 
1845. Gelb.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 471
SOUTH YORKSHIRE RAILWAY AND RIVER 
DUN CO /GB Transfer Certifi cate über 3 Shares. 
Sheffi eld, 01.04.1856. Rot/blau.
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 472
SOUTH YORKSHIRE, DONCASTER, AND 
GOOLE RAILWAY CO /GB Transfer Certifi cate 
über 31 Shares. Sheffi eld, 17.10.1850. Rot/blau. 
Rückseitig Klebestelle.
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 473
SOUTHERN RAILWAY CO /GB Zertifi kat über 
£100 Debenture B Stock. 02.03.1881. Die Linien 
befanden sich in Irland.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 474
SPORTBAHNEN BELLWALD/GOMS AG /CH 
Gültige Aktie über 350 Franken. Bellwald, Okto-
ber 2002. Blau. 
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 475
STAFFORDSHIRE & SHROPSHIRE JUNC-
TION RAILWAY CO /GB Zertifi kat über 10 
Shares. London, 01.09.1845. 
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los Nr. 476

Los-Nr. 478
SUNBURY AND LEWISTOWN RAILWAY 
/USA Zertifi kat über 20 Shares. Philadelphia, 
27.09.1876. Blindprägesiegel. 
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 479
SWEDESBORO RAIL ROAD /USA Zertifi kat 
über 254 Shares. Swedesboro, 31.10.1868. 
Blindprägesiegel mit Lokabbildung. Kleines Ka-
pital von nur $300'000.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 480 
TAMAR, KIT HILL, AND CALLINGTON RAIL-
WAY CO /GB Transfer Certifi cate über 2 Bonds. 
28.06.1864. Rosa. Rotes Blindprägesiegel. Rück-
seitig div. Klebestellen.
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 481
TEES VALLEY RAILWAY CO /GB Preference 
Share über £6. 19.02.1875. Hellblau.
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 482
THE STERLING IRON AND RAILWAY /USA 
Zertifi kat über 41 Shares. New York, 04.03.1903. 
Grün. Zwei Abbildungen von Minen- und Eisen-
bahnarbeitern. Ausgestellt auf Davidson Ken-
nedy.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 483
TOLEDO, CANADA SOUTHERN AND DE-
TROIT RAILWAY /USA Interest-Bond über 
$105. Toledo, 20.12.1873. Blindprägesiegel mit 
Wappen. Abbildung mit Bahnhofszene und ein-
fahrendem Zug.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 484
TOLEDO, LOGANSPORT AND BURLINGTON 
RAIL ROAD /USA Zertifi kat über 4 Shares. Tole-
do, 31.12.1859. Drei Abbildungen mit Eisenbahn, 
jagender Indianer und Allegorie.
Preis: CHF 150 / € 95 F
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Los-Nr. 485
UNITED NEW JERSEY RAIL ROAD AND CA-
NAL /USA Zertifi kat über 10 Shares. New Jersey, 
08.01.1904. Blindprägestempel. Drei Abb. mit 
Eisenbahn, Bahnhofszene und Kanalschleuse.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 486
UTICA AND BLACK RIVER RAILROAD /USA 
First Mortgage Gold Bond über $1’000. Utica, 
01.05.1890. Braun.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 487
WATERFORD, DUNGARVAN AND LISMORE 
RAILWAY CO /GB Zertifi kat über 10 5% Guar-
anteed Preferred Shares. 03.01.1866. Violett.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 488
WEST CHESTER AND PHILADELPHIA RAIL 
ROAD CO /USA Zertifi kat über 3 Shares. Phila-
delphia, 14.02.1868. 
Preis: CHF 140 / € 89 VF

Los-Nr. 489
WEST CHESTER AND PHILADELPHIA RAIL 
ROAD /USA Zertifi kat über 1 Share zu $50. 
28.12.1852. Insgesamt fünf Vignetten. Linker 
Rand mit braunen Leimspuren.
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 490 
WEST SOMERSET RAILWAY CO /GB War-
rant for Dividend. London, 03.08.1895. Klein-
formatig.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 491
WESTERN RAILROAD /USA Zertifi kat über 1 
Share. 07.10.1865. Zwei Vignetten mit Allegorien 
und braune Stempelmarke.
Preis: CHF 170 / € 108 EF

Los-Nr. 492
WHARFDALE RAILWAY CO /GB Aktie über 
£15. 15.08.1846. Blau. Grosses rotes Blindprä-
gesiegel.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 493
WICHITA AND SOUTH WESTERN RAIL-
ROAD /USA Zertifi kat über 100 Shares. Boston, 
04.04.1879. Abbildung mit Seeadler, Allegorie 
u.a.
Preis: CHF 190 / € 121  EF

Los-Nr. 494
WORBLENTAL-BAHN - LOT: 2 STÜCK /CH 
Aktien über 250 Franken. Bern, 20.11.1913. Mit 
unterschiedlicher Farbgebung.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 495
WORBLENTALBAHN AG /CH Obligation über 
200 Franken. Bern, 15.03.1925. Blau/gelb. Blan-
kett. Ausgestellte Stücke sind nicht bekannt.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 496
WORCESTER, WARWICK & RUGBY RAIL-
WAY /USA Zertifi kat über 20 Shares. 18.10. 
1845. Blaugrün. 
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los-Nr. 497
YAZOO AND MISSISSIPPI VALLEY RAIL-
ROAD CO /USA Zertifi kat über 1 Share. New 
York, 10.09.1900. Zwei grosse Abbildungen mit 
Eisenbahn und Zweimastschiff. Rückseitig über-
tragen auf die Mississippi Valley Company.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

ENERGIE / ELEKTROIN-
DUSTRIE / OEL

Los-Nr. 500 
AEG ELEKRIZITÄTS-AG /CH Aktie über 
1'000 Franken. Zürich, im Dezember 1937. Blau/
braun.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 501
BEAVER DAM WATER /USA Zertifi kat über 5 
Shares. Philadelphia, 20.08.1903. Grün. 
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 502
BOUND BROOK ELECTRIC LIGHT, HEAT & 
POWER CO /USA Zertifi kat über 100 Shares. 
Bound Brook, 12.08.1897. Grün. Vignette mit 
Seeadler. Rotes Blindprägesiegel. Das Kapital 
betrug lediglich $50'000.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 498
ZSIBÓ-NAGYBÁNYAER LOCALEISEN-
BAHN-AG /H Stamm-Actie über 400 Kronen. 
Budapest, im November 1898. 
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 499
ZÜRCHER EISENBAHNBANK /CH Namenak-
tie über 2'500 Franken. Zürich. Blau. Blankett. 
Auf Initiative der Schweizerischen Kreditanstalt 
wurde die Bank im Jahre 1894 gegründet, mit 
dem Zweck, eine möglichst grosse Zahl von Prio-
ritätsaktien der Nordostbahn zu erwerben um ein 
Gegengewicht zur Gruppe des schweizerischen 
"Eisenbahnkönigs" Adolf Guyer-Zeller zu bilden. 
Dieses Vorhaben misslang jedoch, die Gesell-
schaft wurde stillgelegt und 1917 liquidiert.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 499

Los-Nr. 503
BULL CREEK OIL CO /USA Zertifi kat über 100 
Shares. Philadelphia, 31.03.1865. Graublau. 
Preis: CHF 130 / € 83 UNC

Los-Nr. 504
CELTIE LICHT UND SCHALTER AG /CH Aktie 
über 100 Franken. Zürich, 06.01.1992. Blau. Die 
Gesellschaft ist weiterhin im Handelsregister ein-
getragen und befi ndet sich in Liquidation.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 505Los Nr. 492
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Los-Nr. 505
CIA GENERAL ANONIMA DE AGUAS DE 
BARCELONA /E Aktie Serie A über 250 Pesetas. 
Barcelona, 01.04.1881. Grün/braun. 
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 506
CIA VIZCAINA DE ELECTRICIDAD /E Be-
rechtigungsschein der ersten Zeichner. Bilbao, 
01.12.1896. Rotbraun/grün. Die Aufl age betrug 
nur 900 Stück. Text in französisch, deutsch und 
spanisch.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 507
COMPAGNIE DU GAZ H. RICHE /F Aktie 
über 500 Francs. Paris, 06.12.1906. Blau/gelb. 
Dekorative Jugendstilumrandung mit Anlagen 
zur Gasförderung.
Preis: CHF 130 / € 83 VF

Los-Nr. 508
COMPAGNIE FRANCAISE DES ACCUMULA-
TEURS ELECTRIQUES IODAC /F Aktie über 
100 Francs. Paris, 13.07.1928. Grün/blau.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 509
FUCHS PETROLUB AG /CH Aktie über 1'000 
Franken. Frauenfeld, 14.01.1982. Rot.
Preis: CHF 40 / € 26 EF

Los-Nr. 510 
HOLZ- UND KRAFTWERKE KOHLEBEN /A 
Zertifi kat über 100 Aktien zu je 1'000 Kronen. 
Mürzzuschlag, 28.11.1923. Blau. 
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 511
NORDBÖHMISCHE ELEKTRIZITÄTSWER-
KE AG IN BODENBACH /CZ Aktie über 400 
Kronen. Bodenbach, 24.10.1928. Braun. Blankett 
mit Faksimileunterschriften. Vignette mit Indus-
trie- und Kraftwerkanlagen.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

Los-Nr. 512
PRODUCCION Y  SUMINISTRO DE ELEC-
TRICIDAD SA /E Aktie über 500 Pesetas. 
Manlleu, 11.12.1941. Braun/grün.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 513
SALTOS DEL ALBERCHE /E Aktie über 500 
Pesetas. Madrid, 28.03.1928. Grün/braun.  Blan-
kett. Grosse Landschaftsabbildung mit Staumau-
er.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 514
SOCIETE DES USINES DE L'ORBE SA /CH
Obligation über 500 Franken. Orbe, 05.04.1939. 
Braun.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

GETRÄNKE / ALKOHOL / 
MINERAL

Los-Nr. 515
COCA-COLA BEVERAGES PLC. /GB Zertifi kat 
über 1 Share. London, 27.04.2000. Rot.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 516
EL LAUREL DE BACO /E Aktie Serie A über 
1'000 Pesetas. Madrid, 30.01.1914. Braun. 
Preis: CHF 350 / € 222 EF

Los-Nr. 517
MINERALQUELLE JURA AG /CH Aktie über 
500 Franken. Oberdorf, 07.01.1939. Im Jahre 
1947 wurde der Nennwert auf 1 Franken re-
duziert.
Preis: CHF 75 / € 48 EF

Los-Nr. 518
VIEILLE CURE DE CENON /F Aktie über 100 
Francs. Bordeaux, 09.07.1910. Blau/gelb. Grosse 
Abbildung der berühmten Flasche.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

HANDEL

Los-Nr. 519
ALLMET LTD /CH Namenaktie über 1'000 Fran-
ken. Zürich, 06.09.1983. Blau. Zweck der Ge-
sellschaft war der Handel in Edelmetallen. 1999 
erfolgte die Löschung.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 520 
BASLER HANDELS-GESELLSCHAFT AG 
/CH Namenaktie über 500 Franken. Basel, 
04.06.1976. Braun. Unglaubliches Missmanage-
ment führte dazu, dass die Welinvest die Un-
ternehmung übernahm und sie somit vor dem 
wirtschaftlichen Ruin rettete. 
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 521
GENOSSENSCHAFT MIGROS ZÜRICH /CH
Anteilschein über 10 Franken. Zürich, undatiert. 
Grünblau.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 522
MONOPRIX SA /F Aktie über 500 Francs. Pa-
ris, Februar 1935. Blau. Bekanntes französisches 
Handelshaus.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 523
NEU GUINEA COMPAGNIE /D Anteil über 
500 Mark. Berlin, 16.02.1914. Grün/violett. Un-
entwertet.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 524
SOCIETA ANONIMA LA COMODITA LUGA-
NO /CH Zertifi kat über 1 Aktie zu 250 Franken. 
Lugano, undatiert. Grün. Es wurden insgesamt 
120 Aktien begeben. Dekorative Jugendstilum-
randung. 
Preis: CHF 120 / € 76  EF

HOTEL / BÄDER / HEIL-
ANSTALTEN

Los-Nr. 525
KURHOTEL ESPLANADE MINUSIO-LOCAR-
NO /CH Zertifi kat über 5 Aktien zu je 100 Fran-
ken. Minusio-Locarno, 28.02.1913. Grün.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 526
NEUES STAHLBAD ST. MORITZ /CH Vorzugs-
Aktie über 100 Franken. St. Moritz, 06.09.1913. 
Rosabraun. Das Luxushotel wurde im Jahre 1892 
eröffnet. Faksimile-Unterschrift J. Töndury.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

www.hiwepa.ch
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Los-Nr. 527
NEUES STAHLBAD ST. MORITZ /CH Aktie 
über 500 Franken. St. Moritz, 14.05.1890. Oliv-
grün. Originalunterschrift von Dr. Alfred von 
Planta aus Reichenau. Namhafte Basler und 
Zürcher Familien gründeten dieses legendäre 
Hotel. Im Jahre 1913 erfolgte die Nennwertre-
duktion auf 100 Franken.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 528
PARKHOTEL GIESSBACH AG BRIENZ /CH
Aktie über 500 Franken. Brienz, 21.06.1985. 
Graubraun. Photografi sche Abbildung des Hotels 
im Unterdruck. Die Gesellschaft ist Besitzerin der 
ältesten Standseilbahn der Schweiz. Diese ver-
bindet die Schiffstation Giessbach See mit dem 
renovierten Jugendstilhotel Giessbach.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 529
SOUTHEND PALACE HOTEL CO /GB Obliga-
tion über $20. London, 01.12.1905. Blau. Gross-
formatig mit Abb. des Hotels.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 530 
THERMAL- UND LUFTKURORT WEISSEN-
BURG /CH Prioritäts-Aktie über 1'000 Fran-
ken. Bern, 17.02.1914. Braun. Dekorative Um-
randung. Während des 2. Weltkrieges war das 
Kurhaus ausser Betrieb und mehrheitlich von der 
Armee belegt. 1977 durch Brandstiftung zerstört 
und gehört heute dem Militärdepartement, das 
sich 1982 die Ruinen ersteigerte.
Preis: CHF 250 / € 159 EF

IMMOBILIEN

Los-Nr. 531
ACTIEN-BAUVEREIN PASSAGE /D  Aktie 
über 100 Thaler. Berlin, 01.07.1870. Braun.
Preis: CHF 300 / € 190 EF

Los-Nr. 532
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 
MALAGA /E Obligation über 500 Pesetas. Ma-
laga, 18.05.1925. Braun.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 533
COMPAGNIE IMMOBILIERE /F Aktie über 
500 Francs. Paris, 01.07.1863. Grauviolett. Ge-
staltet durch H. Catenacci. Dekorative Umran-
dung mit vielen Abbildungen, die die Bautätigkeit 
und Immobilien darstellen.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 534
GEMEINNÜTZIGE BAUGENOSSENSCHAFT 
ZÜRICH - LOT: 4 STÜCK /CH Anteilscheine 
über 50 Franken, Zürich, 31.12.1932 - 100 Fran-
ken, Zürich, 30.04.1935 - 100 Franken, Zürich, 
31.08.1968 und 800 Franken, 01.01.1991. Die 
beiden erstgenannten Titel sind dekorativ ge-
staltet. Obwohl unentwertet sind die Papiere 
nicht mehr gültig.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 535
IMOBILIARA SOCIETATE ANONIMA RO-
MANA /RO Gründeranteil. Bukarest, 1906. 
Rotbraun/violett. Hochformatig mit zwei grossen 
Abbildungen von Liegenschaften.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los-Nr. 536
NORFOLK ESTUARY CO /GB Aktie über £50. 
London, 27.02.1847. Blindprägesiegel mit Alle-
gorie. Das Unternehmen wurde 1846 zur Land-
gewinnung an der Mündung des Flusses Ouse 
in der englischen Grafschaft Norfolk gegründet. 
Sie wurde erst 1967 aufgelöst und für jede Aktie 
erfolgte eine Ausschüttung von £63:18:00.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 537
SOCIETE IMMOBILIERE DE GRANGE-
CORVIN /CH Aktie über 500 Franken. Genf, 
29.02.1904. Blau. Die Aufl age betrug lediglich 
104 Stück!
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 538 
TERRAINGESELLSCHAFT FRANKFURTER 
CHAUSSEE /D Aktie über 1'000 Reichsmark. 
Berlin, 20.02.1896. Grün. Unentwertet.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

LEBENS- UND GENUSS-
MITTEL

Los-Nr. 539
DARMEXPORT AG /CH Vorzugs-Aktie über 
1'000 Franken. Base, im September 1924. Blau/
olivgrün. Kleine Aufl age von nur 75 Stück.
Preis: CHF 120 / € 76  UNC

Los-Nr. 540 
FRIO INDUSTRIAL SA /E Aktie über 500 Pese-
tas. Palma de Mallorca, 22.12.1961. Olivgrün.
Preis: CHF 140 / € 89 UNC

Los-Nr. 541
GESELLSCHAFT DER TABAKSFABRIK LA-
FERME /RUS Anteilschein über 100 Rubel. St. 
Petersburg, 1910. Braun.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 542
L'AGRICOLE CHERIFIENNE /MA Aktie über 
100 Francs. Casablanca, 15.12.1920. Grün/blau. 
Dekorative Umrandung mit Bananenpfl anzen.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los Nr. 532

Los-Nr. 543
L'AVENIR REGIONAL SOCIETE ANONYME 
COOPERATIVE DE CONSOMMATION A 
CAPITAL ET PERSONNEL VARIABLES /F 
Obligation über 100 Francs. Lyon, 21.06.1921. 
Braun. 
Preis: CHF 50 / € 32 EF

nur Schätzpreis, kein Limit / Schätzpreis in CHF und €
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Los-Nr. 544
LUCULLIANO DELLA DITTA DONATO BER-
LUCCHI SA /CH Aktie über 500 Franken. Chias-
so, 01.02.1923. Blau. Die Gesamtaufl age betrug 
nur 30 Stück! 
Preis: CHF 250 / € 159 EF

Los-Nr. 545
PENNSYLVANIA SALT MANUFACTURING 
CO /USA Zertifi kat über 8 Shares. Pennsylvania, 
19.01.1871. Vignette mit Seeadler. Blindpräge-
siegel mit brauner Stempelmarke.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 546
PRODUCTOS ALIMENTICIOS LA GAR-
ZA SA /E Aktie über 500 Pesetas. Barcelona, 
04.10.1923. Grün. Dekorative Umrandung mit 
Storch.
Preis: CHF 55 / € 87 UNC

Los-Nr. 547
SAROTTI AKTIENGESELLSCHAFT BERLIN 
/D Aktie über 100 Goldmark. Berlin, 23.08.1924. 
Braun.
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 549
UNITED CIGAR STORES CO OF AMERICA 
/USA Zertifi kat über 10 Shares. New York, 14. 
06.1928. Grün. Grosse Abbildung des Firmenem-
blems zwischen zwei Allegorien.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

MILITARIA

Los-Nr. 550 
COLT'S MANUFACTURING CO /USA Zerti-
fi kat über 100 Shares. 07.12.1949. Grün. Vi-
gnetten mit Pferd und Waffen (Pistolen und 
Gewehre).
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 551
MATERIAL Y OBRAS S.A. /E Aktie über 500 
Pesetas. Barcelona, 15.05.1916. Grün. Grosse 
Abbildung des Firmenemblems.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 552
SCHÜTZENGESELLSCHAFT DER STADT ZÜ-
RICH /CH Obligation über 300 Franken. Zürich, 
01.05.1898. Blau. Blankett.
Preis: CHF 450 / € 285 EF

SCHIFFFAHRT

Los-Nr. 553
CANAL DEL PRINCIPE DE ASTURIAS DON 
ALFONSO /E Obligation über 1'900 Reales Vel-
lon. Madrid, 01.11.1866. Gelbbraun. Sehr altes 
und dekoratives Dokument.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 554
CANAL MARITIME DE CORINTHE /F Aktie 
über 500 Francs. Paris, 20.04.1882. Blau. Diverse 
Abbildungen mit Landkarte, Säulen u.a.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 555
COMPAGNIE DES INSTALLATIONS MARI-
TIMES DE BRUGES /B Prioritätsaktie über 500 
Francs. Bruges, 01.05.1904. Vielfarbig.
Preis: CHF 250 / € 159 UNC

Los-Nr. 556
COMPAGNIE UNIVERSELLE DU CANAL IN-
TEROCEANIQUE DE PANAMA /F Obligation 
über 500 Francs. Paris, 01.10.1884. Grün. Ge-
schichte ist beigelegt.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 557
COMPAÑA TRASATLANTICA SA /E Aktie über 
500 Pesetas. Barcelona, 23.04.1913. Rotbraun. 
Preis: CHF 90 / € 57 VF

Los-Nr. 558
DAMPFSCHIFF-GESELLSCHAFT DES VIER-
WALDSTÄTTERSEES /CH Gültige Namenaktie 
über 500 Franken. Luzern, 12.03.1887. Braun. 
Starke Einrisse im Falz. Klebestellen.
Preis: CHF 160 / € 102 F

Los-Nr. 559
DAMPFSCHIFF-GESELLSCHAFT DES VIER-
WALDSTÄTTERSEES /CH Gültige Prioritätsna-
menaktie über 250 Franken. Luzern, 24.06.1941. 
Blau/gelb. Fehlende Zession!
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 560 
EDINBURGH & GLASGOW UNION CANAL 
/GB Quittung über £5. Edinburgh, 08.03.1821. 
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 548
SOCIEDADE INDUSTRIAL DE CHOCOLATES 
SA /P Zertifi kat über 10 Aktien zu je 1'000 Escu-
dos. Lisboa, 18.06.1921. Violett. 
Preis: CHF 180 / € 114 EF

Los Nr. 555
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Los-Nr. 561
EUROPEAN & AMERICAN STEAM SHIPPING 
CO /GB Aktie über £9. 04.03.1857. Blindpräge-
siegel mit Wimpel. Dekorativ gestaltet.
Preis: CHF 140 / € 89 UNC

Los-Nr. 562
GREAT SHIP CO /GB Aktie über £1. 01.03. 
1859. Blaugrün. Blindprägesiegel mit Segel-
schiff.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 563
LANCASTER CANAL NAVIGATION /GB Zerti-
fi kat über 12 Shares. 11.05.1837. 
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 564
NEW STEAM NAVIGATION AND TRADING 
CO /IND Zertifi kat über 5 Shares. 05.02.1921. 
Vier Vignetten in der Umrandung.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 565
ORIENTAL INLAND STEAM CO /GB Aktie 
über £10. 18.09.1860. 
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 566
SCHIFFAHRTS-GENOSSENSCHAFT GREI-
FENSEE /CH Gültiges Zertifi kat über 1 Anteil-
schein zu 100 Franken. Maur, 29.10.1993. Blau. 
Dazugehörend Statuten.
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 567
SCHWEIZERISCHE REEDEREI UND NEP-
TUN AG /CH Zertifi kat über 1 Namenaktie zu 
20 Franken. Basel, 20.08.1996. Orange.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 568
SCHWEIZERISCHE SCHIFFAHRTSGESELL-
SCHAFT UNTERSEE UND RHEIN /CH Gültige 
Namenaktie über 250 Franken. Schaffhausen, 
25.06.1964. Grün. Der Nennwert beträgt heute 
200 Franken.
Preis: CHF 160 / € 102 EF

Los-Nr. 569
SOCIETE NATIONALE POUR L'EXECUTION 
DU CANAL DES DEUX MERS /F Part Bénéfi -
ciaire. Paris, 08.04.1892. Grün.
Preis: CHF 100 / € 64 UNC

Los-Nr. 570 
UNION MARITIMA DEL JUCAR /E Aktie über 
500 Pesetas. Cullera, 10.08.1918. Blau/gelb-
braun. Die Aufl age betrug lediglich 100 Stück!
Preis: CHF 400 / € 253 EF

Los-Nr. 571
UNION MARITIME SOCIÉTÉ V. MARZIOU 
/F Namenaktie über 500 Francs. Paris, 21. 
07.1855. Grün. Blindprägesiegel und Vignette. 
Bräunliche Flecken, die jedoch den Gesamttitel 
nicht beeinträchtigen.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 572
WEST JERSEY FERRY COMPANY /USA Zerti-
fi kat über 1 Share. 21.01.1893. Braun. Grosse 
Vignette. 
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 573
ZÜRICHSEE-FÄHRE HORGEN-MEILEN AG 
/CH Prioritäts-Namen-Aktie über 100 Franken. 
Meilen, 04.05.1946. Blau. 1964 erfolgte die Um-
wandlung in eine Stammaktie. 
Preis: CHF 90 / € 57 EF

STÄDTE- UND STAATSAN-
LEIHEN

Los-Nr. 574
CEDOLA /I Unter König Joseph, dem Bruder 
von Napoleon, wurden die Vermögen der Je-
suiten eingezogen und erhielten im Gegenwert 
dieses Cedola ausgehändigt. Diese konnte nur in 
Staatsanleihen getauscht werden. Ausgegeben 
in Napoli am 3. April 1812.
Preis: CHF 150 / € 95 VF

Los-Nr. 575
CEDOLA /I Gemäss handschriftlicher Eintra-
gung konnte mit diesem Papier der Eigentümer 
ebenfalls Bargeld beziehen, was ein Ausnah-
mefall darstellt. Ausgegeben in Napoli im Jahre 
1802.
Preis: CHF 200 / € 127 VF

Los-Nr. 576
CITTA DI MILANO /I Obligation über 100 Lire. 
Milano, 12.04.1886. Blau/grau.
Preis: CHF 120 / € 76  VF

Los-Nr. 577
CITY OF NEW YORK /USA  Street Improve-
ment Fund Bond über $1’000. New York, 21. 
07.1860. Grosses gelbes Blindprägesiegel.
Preis: CHF 180 / € 114 VF

Los-Nr. 577

Los-Nr. 578
KANTON SCHWYZ /CH Obligation über 5'000 
Franken. Schwyz, 31.12.1916. Blau. Blankett. Die 
Gesamtaufl age betrug lediglich 100 Stück.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 579
POLITISCHE GEMEINDE WETZIKON /CH
Obligation über 500 Franken. Wetzikon, 11.04. 
1889. Hellblau. Bereits nach drei Jahren wurde 
der Titel zurückbezahlt.
Preis: CHF 130 / € 83 EF

Los-Nr. 580 
POLITISCHE GEMEINDE WETZIKON /CH
Obligation über 500 Franken. Wetzikon, 01.06. 
1874. Blaugrün. Dekorative Umrandung. Unent-
werteter Titel.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 581
PRESTAMO-GESELLSCHAFT (LOSAN-
LEIHE-GESELLSCHAFT) /E Anteil. Madrid, 
01.05.1799. Der Anteil dokumentiert die Betei-
ligung an einem bestimmten über 400 Millionen 
Reales lautenden Staatsschatz, der zu lebens-
länglichem Empfang und Zuteilung von Zinsen 
und Zahlungen berechtigt. Sehr altes Dokument 
in ungewöhnlicher Gestaltung, das auch zwei 
Schwäne zeigt.
Preis: CHF 350 / € 222 UNC

Für Wertpapier-Auktionen 
ist die HIWEPA Ihr Partner. 
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Los-Nr. 582
VILLE DE KHARKOW /RUS Obligation über 
187.50 Rubel. Kharkow, 24.08.1911. Braun.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 583
VILLE DE PARIS /F Obligation über 400 Francs. 
Paris, 15.01.1887. Rot/grün. Farbige dekorative 
Umrandung mit Allegorien und Putten.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 584
VILLE DE TOKYO /J Obligation über 500 
Francs. Tokyo, 22.02.1912. Grün.
Preis: CHF 250 / € 159 VF

Los-Nr. 585
ZINSVERBRIEFUNG DER AUESSEREN AN-
LEIHE DES DEUTSCHEN REICHS /S Beschei-
nigung Litt. A. Stockholm, 15.01.1962. Blau. Ver-
briefung der Zinsen aus der 4% Zündholzanleihe 
während 15.07.1945 bis 14.01.1952 über den 
Nennwert von $100.
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

TELEKOMMUNIKATION / 
RADIO / FILM

Los-Nr. 586
CINEMATOGRAFICA DE ESPANA Y AME-
RICA CINESA /ROU Aktie über 1'000 Pesos. 
Montevideo, 13.06.1950. Braun. Vignette mit 
Reiterstatue.
Preis: CHF 50 / € 32 EF

Los-Nr. 587
COMPAGNIE FRANCAISE DU TELEGRAPHE 
DE PARIS A NEW-YORK /F Aktie über 500 
Francs. Paris, 27.03.1879. Graublau. Dekorativ 
gestaltete Umrandung.
Preis: CHF 120 / € 76  EF

Los-Nr. 588
SOCIETE DES TELEPHONES ERICSSON SA 
/F Gründeranteil. Paris, 19.05.1911. Blau/gelb. 
Dekorativ mit zwei Abbildungen von Telefonap-
paraten, die via Erdkugel mit Drähten verbunden 
sind.
Preis: CHF 110 / € 70 UNC

Los-Nr. 589
SOUTHERN BELL TELEPHONE AND TEL-
EGRAPH /USA Bond über $1’000. New York, 
01.07.1979. Orange. Vignette mit zeitgenössi-
schen Telefon zwischen zwei Allegorien.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 590 
UNIVERSAL-FILM  HOLDING AG /CH Na-
menaktie über 1'000 Franken. Zürich, 20.06. 
1934. Violett. Blankett mit Faksimileunterschrift. 
Ausgestellt auf die Motion Picture Export Co mit 
Sitz in New York.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

TEXTIL / SCHUHE

Los-Nr. 591
FABRICAS VINAS SA /E Aktie über 5’000 Pe-
setas. Barcelona, 01.07.1953. Braun/blau.
Preis: CHF 150 / € 95 UNC

Los-Nr. 592
KAMMGARNSPINNEREI SCHEDEWITZ AG 
/D Aktie über 1'000 Reichsmark. Schedewitz, 
25.03.1899. Grün. Unentwertet.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 593
KLEIDER-GILDE E.G. /CH Anteilschein über 
1 Franken. Zürich, im März 1944. Braun. Klein-
formatiger Titel.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 594
SA DE PEINAJE E HILATURA DE LANA /E 
Zertifi kat über 100 Aktien Serie A zu je 500 Pe-
setas. Madrid, 10.02.1975. Grün/braun.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC

Los-Nr. 595
SCHUHFABRIK LIESTAL AG /CH Aktie über 
1'000 Franken. Liestal, 27.04.1929. Ausgestellt 
auf die Basellandschaftliche Kantonalbank. Im 
Jahre 1933 wurde der Nennwert auf 100 Franken 
reduziert.
Preis: CHF 90 / € 57 EF

Los-Nr. 594

Los-Nr. 596
SEIDENBAND-WEBEREI HERZOGENBUCH-
SEE /CH Aktie über 500 Franken. Herzogen-
buchsee, 23.09.1889. Grün. 1928 erfolgte die 
Umfi rmierung in Seidenwebereien AG und 1930 
wurde der Nennwert auf 125 Franken redu-
ziert.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

Los-Nr. 597
SEIDENWEBEREIEN VORM. STÜNZI SÖH-
NE /CH Eintrittskarte zur 20. ordentlichen Gene-
ralversammlung. Ausgestellt auf Dr. Franz Meyer 
aus Zürich
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

Los-Nr. 598
THERESIENTHALER BAUMWOLL-SPIN-
NEREI UND WEBEREI AG /A Zertifi kat über 
25 Vorzugsaktien zu je 100 Shilling. Wien, 
01.01.1935. Grün. Blankett.
Preis: CHF 60 / € 38 UNC

Los-Nr. 599
UNITED SHOE MACHINERY CO /USA Zertifi -
kat über 5 Shares zu je $25. Boston, 12.07.1916. 
Graublau. Grosse Vignette mit Seeadler.
Preis: CHF 80 / € 51 EF

Los-Nr. 600 
AG VORM. MECH. SEIDENSTOFFWEBE-
REI BERN & APPENZELLER, WETTSTEIN 
& CO. /CH Aktie A über 200 Franken. Zürich, 
01.07.1930. Blau.
Preis: CHF 50 / € 32 UNC

TRANSPORT

Los-Nr. 601
GREYHOUND CORPORATION /USA Obliga-
tion über $25’000. Delaware, 21.01.1976. Violett. 
Vignette mit Windhund.
Preis: CHF 40 / € 26 EF

Los-Nr. 602
MATHER'S HUMANE STOCK TRANSPORTA-
TION CO /USA Zertifi kat über 100 Shares. 
Chicago, 18.12.1934. Abbildung mit Eisenbahn. 
Goldenes Blindprägesiegel.
Preis: CHF 70 / € 45 EF

Los Nr. 603
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HIWEPA - AUKTIONSTERMINE 2006 / 2007

Stichtag Montag 11. Dezember 2006, 18.00 Uhr
11. Fernauktion 

Stichtag Montag 05. März 2007, 18.00 Uhr
12. Fernauktion

Samstag 24. März 2007
13. Präsenzauktion im Wildt´schen Haus in Basel

Stichtag Montag 16. April 2007, 18.00 Uhr
14. Fernauktion 

Stichtag Montag 25. Juni 2007, 18.00 Uhr
15. Fernauktion 

Samstag 15. September 2007
16. Präsenzauktion im Wildt´schen Haus in Basel

Stichtag Montag 1. Oktober 2007, 18.00 Uhr
17. Fernauktion 

Stichtag Montag 10. Dezember 2007, 18.00 Uhr
18. Fernauktion 

Los-Nr. 603
OREGON AND TRANSCONTINENTAL /USA
Zertifi kat über 100 Shares zu je $100. New York, 
11.09.1888. Grün.
Preis: CHF 140 / € 89 EF

UHREN

Los-Nr. 604
LÉON JACCARD S.A. - LOT: 2 STÜCK /CH
Aktien über 500 Franken. Auberson, 01.07.1926 
(Aufl age 40 Stück!) und 03.12.1943. Bekannter 
Musikdosenhersteller und Zulieferer der Uhren-
industrie. Originalunterschriften von Léon und 
Arthur Jaccard. Die Gesellschaft besteht noch 
heute.
Preis: CHF 150 / € 95 EF

Los-Nr. 605
SCHWEIZERISCHE GESELLSCHAFT FÜR 
UHRENINDUSTRIE AG /CH Aktie über 200 
Franken. Genf, 19.05.1976. Rotbraun. Ist heute 
in der Swatch Group integriert.
Preis: CHF 80 / € 51 VF

Los-Nr. 606
SOCIETE HORLOGERE DE PORRENTRUY 
/CH Zertifi kat über 236 Aktien zu je 500 Franken. 
Porrentruy, 28.07.1904. Diese Zertifi kat reprä-
sentiert 20.5% des gesamten Kapitals.
Preis: CHF 100 / € 64 EF

Los-Nr. 607
SOCIETE HORLOGERE DE PORRENTRUY 
PHENIX WATCH CO /CH Aktie über 100 Fran-
ken. Porrentruy, 26.03.1924. Grün/braun.
Preis: CHF 200 / € 127 EF

VERSICHERUNGEN

Los-Nr. 608
CRÉDITO NACIONAL SOCIEDAD DE SEGU-
ROS GENERALES /E Aktie über 250 Pesetas. 
Barcelona, 20.04.1907. Olivgrün. 
Preis: CHF 80 / € 51 UNC

Los-Nr. 609
FINANRIERA NARIONAL DE SEGUROS Y 
REASEGUROS /E Aktie über 500 Pesetas. Bar-
celona, 01.12.1948. Braun.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 610 
GERMANIA FIRE INSURANCE  /USA Zerti-
fi kat über 40 Shares. New York, 19.03.1880. 
Braun. Abbildung der Justitia mit Helm und 
Schwert.
Preis: CHF 100 / € 64 VF

Los-Nr. 611
L'ASSURANCE FINANCIERE /F 25 Vorzugs-
policen über 100 Francs. Paris, 27.10.1879. Rot/
braun.
Preis: CHF 70 / € 45 UNC

Los-Nr. 612
LE PROGRES-CAPITALISATION /F Obliga-
tion über 500 Francs. Paris, 01.06.1928. Braun/
violett.
Preis: CHF 60 / € 38 EF

Los-Nr. 613
L'UNION DES MUTUELLES /F Aktie über 100 
Francs. Paris, 26.01.1910. Olive/grün. Jugend-
stilumrandung.
Preis: CHF 180 / € 114 UNC

Los-Nr. 614
NANTES ET FRANCE CIE ANONYME D'AS-
SURANCES A PRIMES FIXES /F Aktie über 
100 Francs. Nantes, 10.09.1921. Grün/blau. 
Grosse dekorative Abbildung im Unterdruck.
Preis: CHF 90 / € 57 UNC
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Auch übergroße Wertpapiere finden Ihren Platz:
• Kunstlederalbum A3+ Large

eine hochwertig verarbeitete, genarbte Kunststofffolie im Lederdesign verleiht
diesem bordeauxroten Album seine edle Optik, wattierter Einband. Die 6-fache
Norm-Ringmechnanik verhindert das Verkanten der Klarsichthüllen, inkl. 25
Klarsichthüllen (glasklar und weichmacherfrei, nutzbares Innenmaß cirka
36,5 x 50,5 cm) jeweils mit schwarzen ph-neutralen Kartoneinlagen zur
Aufbewahrung von mindestens 50 Dokumenten größer als DIN A3.

Art.Nr. 5031 (bordeauxrot) ............................................. 144,50 CHF

• Klarsichthüllen A3+ - Ergänzungspack
bestehend aus 10 glasklaren und weichmacherfreien Klarsichthüllen im
Übergrößen-Format (36,5 x 50,5 cm), 6-fach-Norm-Lochung, jeweils inkl.
schwarzen ph-neutralen Kartoneinlagen

Art.Nr. 5300 ....................................................................... 43,80 CHF

Das

An DIN A4-große Papiere ist auch gedacht:
• Kunstlederalbum A4 Small

eine hochwertig verarbeitete, genarbte Kunststofffolie im bordeauxroten Lederdesign
verleiht diesem Album seine edle Optik, wattierter Einband, mit stabiler 4-Ring-Norm-
Mechanik, inkl. 25 Klarsichthüllen (glasklar und weichmacherfrei, für DIN A4-Formate,
Innenmaß cirka 21,5 x 31 cm) jeweils mit schwarzen ph-neutralen Kartoneinlagen zur
Unterbringung von mindestens 50 Dokumenten

Art.Nr. 5021 (bordeauxrot) ........................................... 72,50 CHF

• Klarsichthüllen A4 - Ergänzungspack
bestehend aus 10 glasklaren und weichmacherfreien Klarsichthüllen im Format
21,5 x 31,5 cm für DIN A4-große Papiere, mit 4-fach-Norm-Lochung, jeweils inkl.
schwarzen ph-neutralen Kartoneinlagen

Art.Nr. 5200 ..................................................................... 24,00 CHF

Unser bewährter Standard:
• Kunstlederalbum A3 Standard

eine hochwertig verarbeitete, genarbte Kunststofffolie im
Lederdesign verleiht diesem Album seine edle Optik,
wattierter Einband, mit stabiler 4-Ring-Norm-Mechanik,
inkl. 25 Klarsichthüllen (glasklar und weichmacherfrei, im
DIN A3-Format 30 x 42,5 cm) jeweils mit schwarzen ph-
neutralen Kartoneinlagen zur Aufbewahrung von mindestens
50 Dokumenten

 bordeauxrot .......... Art.Nr. 5001 .......... 119,- CHF
 grün ....................... Art.Nr. 5002 .......... 119,- CHF
 braun .................... Art.Nr. 5003 .......... 119,- CHF
 schwarz ................. Art.Nr. 5004 .......... 119,- CHF
 blau ........................ Art.Nr. 5005 .......... 119,- CHF

-Alben-Sortiment
Stand: 01.07.2005

Die luxuriöse Alternative:
• Kunstlederalbum A3 Luxus

der „Mercedes“ in unserem Albensystem, bordeauxroter Kunstledereinband, wattiert,
mit goldfarbener Prägung „Historische Wertpapiere“, Nähte handgesteppt, mit stabiler
4-Ring-Norm-Mechanik, inkl. 25 Klarsichthüllen (glasklar und weichmacherfrei, im
DIN A3-Format 30 x 42,5 cm) jeweils mit schwarzen ph-neutralen Kartoneinlagen
zur Aufbewahrung von mindestens 50 Dokumenten

Art.Nr. 5011 (bordeauxrot) ............................................................... 135,50 CHF

• Klarsichthüllen A3 - Ergänzungspack
bestehend aus 10 glasklaren und weichmacherfreien Klarsichthüllen im DIN A3-
Format (30 x 42,5 cm), mit 4-fach-Norm-Lochung, jeweils inkl. schwarzen Karton-
einlagen
(passend für die Alben 5001, 5002, 5003, 5004, 5005 und 5011)

Art.Nr. 5100 ......................................................................................... 33,50 CHF
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